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VENTILADOR TECHO ORBEGOZO
923771323
CF107142. 70W. Diámetro 142cm. 5 Velocidades. 3 palas 
metálicas. Interruptor de pared. Negro.            

74’95

VENTILADOR TECHO ORBEGOZO
923771310
Diámetro 120 cm. 3 palas. 5 velocidades de ventilación. 
potencia: 60 W. Color cromado.

94’95

VENTILADOR TECHO
931330005
ENERGYSILENCE 495 A/C. Diametro Aspas 42”. 5 Aspas. 
55W.Lámpara LED y modo verano/invierno. 3 Velocidades. 
106x106x49cm. Con mando a distancia.          

84’90

VENTILADOR DE TECHO
992062050-1
6 palas reversibles. Fácil Montaje. 3 Velocidades. Giro Inverti-
do (modo verano invierno). RPM 240-185 130. Luz (E14, 60 W 
Max.). 50 W. 230 V. 50 Hz. Tamaño de las Aspas: 80 cm ø. 
A/C 45,2 db. Color madera gris o  blanco.

89’95

VENTILADOR TECHO ORBEGOZO 
923771318
Diámetro 140 cm. 3 palas. interruptor de pared. 5 Velocidades 
de ventilación.  potencia: 70 w. Color blanco o cromado,      

69’95

VENTILADOR TECHO ORBEGOZO
923771325
Diámetro 105 cm. Color  oro viejo. 4 palas reversibles. 3 Velo-
cidades reversibles de ventilación. 1 plafón. potencia: 60 w.   

69’95

Ventilación

Ventiladores de techoVentiladores de techo

VENTILADOR TECHO 
992060025
230V/60W. 3 Velocidades. Color marrón. Frecuencia 50Hz. 
132cm Ø. 5 Aspas. A/C 48,6db.    

99’95
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VENTILADOR TECHO
931335992-3-4
ENERGYSILENCE AERO 4280. Con Aspas retractiles y lám-
para. 40W. 42Ø (106cm.). Temporizador. 3 tonos de luz. A/C. 
Función verano-invierno. Negro, blanco o gris.  

119’90

VENTILADOR TECHO
931330008-9-5837
ENERGYSILENCE AERO 4850 STYLE. 30W. D/C. 48”. Con luz LED. Mando a distancia. 6 
Velocidades. 3 modos (Low/Medium/High)..  

109’90

Ventilación

VENTILADOR TECHO

VENTILADOR TECHO
931330006
55W ENERGYSILENCE AERO 4200 FRESH. D/C. Con luz LED. 
Amplio diametro de 42 pulgadas. 3 Velocidades. 4 Aspas 
(106cm). Mando a distancia.  

82’90

CON MANDO A 
DISTANCIA
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VENTILADOR DE SOBREMESA 
906910080
Compacto y portátil ideal para el puesto de trabajo. 2,5 w. 3 niveles de 
velocidad. Refrigeración y humidifi cación del aire mediante ventilador y 
principio de vaporización. Enfría hasta 4 horas (indicador de cambio de 
fi ltro. Asa de transporte. Incluye micro cable USB. Incluye 1 botella de agua 
de plástico de 0,25 l (botella de recambio: 684.03). Incluye 1 fi ltro de evapo-
rizaci e plástico convencional sirve como depósito extraíble. 40-50db.     

42’95

Ventilación

Ventiladores de sobremesa

1
2

42

1

2

3

1. S&P 2. S&P 3. S&P 4. JATA 5. JATA 6. UFESA 7. UFESA

Modelo ARTIC-255 N GR ARTIC-305 N GR ARTIC-405 N GR JVVM3124 JVVM3125 GOTTEBORG MALMÖ

Potencia (W) 35W. 48db 35W 56db 50W 62b 45W 56db 50W 53db 45W 53db 50W 53db

Diámetro Aspas 23cm 30cm 40cm 34cm 43cm 30cm 40cm

Aspas 5 5 5 5 5 5 5

Velocidades 2 3 3 3 3 3 3

Oscilante SI SI SI SI SI SI SI

Código 991611386 991611138 991611385 990260010 990260011 991670160 991670161

PVP 32’95 37’95 42’95 34’95 44’95 36’99 44’99

1. ORBEGOZO 2. S&P

Modelo BF-1030 Meteor-ES N

Potencia (W) 45W 35W 50db

Diámetro Aspas 30cm 30W

Velocidades 3 3

Características Muy silencioso Giratorio 360ª

Código 923771356 991611429

PVP 26’95 43’95

4

5
6

7
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3

4

1. EDM 2. EDM 3. ORBEGOZO 4. HJM 5. UFESA

Modelo 33500 33510 SF 1040 VP40MD SEATTLE

Potencia (W) 45W 60db 45W 55,6db 45W 50W 20db 50W 64db

Diámetro Aspas 40cm 40cm 40cm 40cm 40cm

Velocidades 3 3 3 3 3

altura 105-125cm 110-130cm 128cm 130cm Ajustable

Oscilante SI SI SI SI SI

Código 927328015 927328004 923770152 918880010 991670150

PVP 24’95 29’95 38’95 47’95 49’99

VENTILADOR DE PIE TAURUS 
990152072
3 en 1. Temporizador 18H. 50W. 48,65db. 40cm Ø. 5 aspas. 
3 Velocidades. Control remoto.           

79’95

Ventilación

Ventiladores de pie

6

6. S&P 7. JATA 8. DUUX 9. LINEA PLUS

Modelo ARTIC-405 CN GR JVVP3145 DXCF03 RUBY EOLO1

Potencia (W) 50W 62db 50W60db 50W 13-50db 27W 13db

Diámetro Aspas 40cm 44cm Doble aspa 32cm

Velocidades 3 3 26 26

altura 114-134cm máx 142cm 76-95cm 59-103cm

Oscilante SI SI SI SI

Código 991611392 990260015 906910095 922580070

PVP 52’95 66’90 134’95 159’90

9

1

70
cm
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0c
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CON MANDO A 
DISTANCIA

CON MANDO A 
DISTANCIA

CON MANDO A 
DISTANCIA

CON MANDO A 
DISTANCIA
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Ventilación

Ventiladores de torre

Ventiladores suelo y pared

VENTILADOR TORRE EDM
927328052
45W. 3 Velocidades. Rejilla de 
seguridad ajustable y oscilante 60º. 
Silencioso. 60db. 21x78cm.    

42’95

VENTILADOR SOBREMESA
992060020
3 Aspas 23 cm Ø. 3 niveles de potencia. Uso en sobremesa 
o fi jación mural. Oscilante. 35 W.  62,3db. Color negro.

42’95

VENTILADOR PARED 
INDUSTRIAL HJM 
918882153
300 W. 25db. 75 CM. Aspas de 75cm.
3 velocidades de ventilación. Cabezal 
oscilante y fi jo.    

99’95

VENTILADOR PARED EDM
927328014
33916. 45W.  60db.Aspas de 40cm. 
3 Velocidades. Oscilante. 

44’95

VENTILADOR PARED S&P
991611480
ARTIC-405 PM GR. 50W. 62db. Aspas de 
40cm. 3 Velocidades. Cabezal inclinable, 
Oscilante, fi jo. Temporizador, 10 a 180 
minutos. Se acciona mediante 2 tiradores 
que facilitan el control de las Velocidades y 
la oscilación. 

64’95

VENTILADOR EDM 
927328002
33953. 50W. 55,65db. Aspas de 18cm. 2 EN 1 (suelo y 
pared). 3 Velocidades. Difusor rotativo. Rejilla de seguridad.    

32’95

VENTILADOR EDM 

VENTILADOR TORRE TAURUS
990152033
BABEL INFINITE NEW. 50W.  44,2db.
3 Velocidades. 3 modos: normal, bri-
sa y noche. Control remoto. Función 
de oscilación. Temporizador 15h. 
Botones táctiles. Asa de transporte.  

94’95

CON MANDO A 
DISTANCIA

CON MANDO A 
DISTANCIA
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2

3

1

Ventilación

Ventiladores Industriales

MINI VENTILADOR SOBREMESA EDM  
927328019
15W. Aspas de 10cm.1 velocidad. 4 palas. 
Oscilante. Cromado.

13’95

923771051
PWT-3061. 150W. 
Aspas de 60cm.  

140’00

923771052
PWT-3075. 200W. 
Aspas de 75cm.  

179’00

VENTILADOR INDUSTRIAL ORBEGOZO   
POWER FAN PROFESIONAL. Rejilla de protec-
ción. Cabezal inclinable, base estable. 
3 Velocidades. Con ruedas.

VENTILADOR INDUSTRIAL ORBEGOZO   

1. EDM 2. ORBEGOZO 3. ORBEGOZO

Modelo 33918 PWS 3050 PWS0547

Potencia (W) 180W 120W 128W

Diámetro Aspas 60cm 50cm 45cm

Velocidades 3 3 3

ALTURA 117-156cm 140cm 132cm

Código 927328081 923770175 923771022

pvp 109’95 134’95 69’95

2

1. ORBEGOZO 2. ORBEGOZO 3. ORBEGOZO 4. ORBEGOZO

Modelo PW1230 PW 1346 PW0851 PW01952

Potencia (W) 45W 135W 155W 130W

Diámetro Aspas 30cm 45cm 50cm 50cm

Velocidades 3 3 3 3

Código 923770070 923770170 923770171 923770173

pvp 49’95 74’95 89’95 129’95

3
4

1

3

MINI VENTILADOR SOBREMESA EDM  
927328019
15W. Aspas de 10cm.1 velocidad. 4 palas. 
Oscilante. Cromado.

13

VENTILADOR BOX FAN 
ASPAS  
992062154
BF-50. 120W. 71,3db. 
50 cm Ø.  3 Velocidades. 
Cromado.

65’95

3EN1

DE PIE

DE SUELO

OSCILANTE

CON MANDO A 
DISTANCIA
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VENTILADOR NEBULIZADOR EDM
927328082
Blanco/negro potencia: 80w Aspas: ø30cm 3 
Velocidades caudal aire 2000 m³/h  220/240v 
50hz con mando a distancia programador 
8h capacidad del deposito:  1,6 l. 6 palas. 
59,223db.         

199’00

VENTILADOR NEBULIZADOR HJM
918882366
VIT990. 210W. Aspas de 65cm. 3 Velocida-
des. Depósito de 40l. Area a cubrir 30m2. 
Oscilación automática de 90º. 25db.  

279’95

VENTILADOR NEBULIZADOR UFESA
991670151
NEVADA / MF4090. 90w diámetro 40 cm.
5 hélices. Temporizador: 7h30. 3 Veloci-
dades. 3 modos: normal, natural, noche. 
Volumen de niebla ajustable, capacidad de 
depósito: 2.8l. Oscilación izquierda/derecha. 
Control remoto, rueda. 50,629db.     

143’00

VENTILADOR NEBULIZADOR 
TAURUS
990151160
100W. 40cm diametro 5 Aspas 3 Velocidades 
3 modos de fl ujo del aire: normal, brisa, 
noche Deposito extraible de 2L, pulverizacion 
continua durante 10 horas Temporizador 12 
horas Apagado automatico.

189’90

Ventilación

Ventiladores nebulizadores

Aires acondicionados

AIRE ACONDICIONADO 
PORTATIL 
922580090
DE 9000 BTU. Con bomba de calor, 
para 29 m2. 2 velocidades. Mando 
a distancia. 80,7x35,5x33cm. Po-
tencia frigorífi ca 2600W. Potencia 
calorífi ca 2400W.

349’90

AIRE ACONDICIONADO PORTATIL ABC 
931950050
Con luz uv 4 en 1: aire acondicionado portátil + purifi cador con luz uv + 
ventilador + deshumidifi cador. genera aire desinfectado gracias a la función 
uv clean. display led racción de aire, kit de sellado y kit de ventana corredera 
en color blanco. incluye ruedas para mayor comodidad y desplazamiento. 
bajo consumo eléctrico. clasifi cación energética a. potencia: 785w . v 0 btus. 
capacidad de deshumidifi cación: 0,8l. capacidad de enfriamiento: 2050w. 
color blanco. ligero y de medidas reducidas. índice sonoro: 65db. 

265’00

931960025
TAD2226E. 2,6KW. Deshumidifi cación 
independiente máx.34L/dia.

399’00

931960026
AD-2229E,2,9KW. Deshumidifi cación 
independiente máx.38L/dia. 

499’00

AIRE ACONDICIONADO 
PORTATIL WI-FI 
TOYOTOMI
Pantalla LED. Efi ciencia 
energetica A+. Temporizador 
on/off 24h. Sistema Cool-down, 
más efi ciencia y durabilidad 
del compresor. Filtro antipolvo. 
Flujo del aire 360 m3/h. Uso 
entre 75-110m3. Sistema X Fan. 
Función sleep.

CON MANDO A 
DISTANCIA CON MANDO A 

DISTANCIA

CON MANDO A 
DISTANCIA

EXTERIOR

MANDO A DISTANCIA 
UNIVERSAL P/ AIRE 
ACONDICIONADO
932890030
MANDO A DISTANCIA A/A DCU. 
Control remoto universal para 
aparatos de aire acondicionado.    

10’50

CON MANDO A 
DISTANCIA

CON MANDO A 
DISTANCIA
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CLIMATIZADOR EVAPORATIVO 
IONIZADOR LINEAPLUS
922580005
130W. CAUDAL de 800 m3/h. 
3 modos y 3 Velocidades.

109’90

Ventilación

Climatizadores, deshumidifi cadores

DESHUMIFICADOR LINEAPLUS
922580013
Capacidad de deshumidifi cación
12 l/día (30ºC y 80%HR). Control: Selector Digital de 
humedad. Alimentación: 220-240V - 50Hz. Peso neto: 
11kg. Temperatura de funcionamiento: min 5ºC – máx. 
32ºC. Capacidad del depósito: 2,2 L. Consumo eléc-
trico: 210 W. Refrigerante: R-290. Superfi cie máxima 
a deshumidifi car: 40 m2. Indicador de depósito lleno, 
lleva ruedas, selector manual de humedad, drenaje 
continuo, desescarche automático, timer 24 horas.       

159’90

CLIMATIZADOR ORBEGOZO
923771380
AIR-40. 65W. 3 funciones en 1: ventilador, 
climatizador y humidifi cador. Aletas direc-
cionales Oscilantes. Filtro. Depósito 3,5l. 
Silencioso. 3 Velocidades de ventilación. 
Fácil manejo. Con ruedas. Acumuladores de 
frío. Medidas 244x595x310mm.   

82’95

CLIMATIZADOR DE AIRE 
EVAPORATIVO 
ORBEGOZO
923771381
3 funciones en 1: climatizador, purifi cador 
de aire y humidifi cador. aletas direccionales 
Oscilantes. potencia: 65w. fi ltro. depósito 
de agua extraible 10 l. temporizador max. 
8 horas. 3 Velocidades de ventilación. fácil 
manejo. c ontrol táctil. luces led. práctico 
para mover con ruedas. acumuladores de frío. 
medidas (ancho x alto x fondo) mm: 380 x 765 
x 315. mando a distancia.  

169’00

CLIMATIZADOR ORBEGOZO CLIMATIZADOR TAURUS
990150125
80W. 2 funciones: refresca y humedece. Flujo 
de aire: 270 m³/h. Selección de 3 Velocidades. 
Función de oscilación. Nivel de sonido (máx.) 
65 dBA. Depósito de agua 4L.

99’95

CLIMATIZADOR UFESA
991670045
CL6040. Capacidad depósito agua 5L. Tempo-
rizador hasta 12 horas. 3 Velocidades. 65W. 
Mando a distancia. Panel de control táctil.

149’99

VENTILADOR DE AIRE EVAPORATIVO JATA
990260005
JVAC2002. 3 funciones: climatiza, purifi ca y humidifi ca el 
ambiente. temporizador hasta 12 horas.3 Velocidades.2 
modos: normal / natural.capacidad del depósito 4 l.ni 
da de aire Oscilante.fi ltro purifi cador incluido lavable.2 
recipientes acumuladores para el hielo.indicadores 
luminosos de funcionamiento.ruedas giratorias.asa de 
transporte.mando a distancia funciona 29 x 56 cm.peso: 
4,05 kg.voltaje 230 v.potencia 65 w. 60db.

89’00

CLIMATIZADOR EVAPORATIVO MESA
904410005
5W. 3 funciones: Enfriados, humifi cador y ventila-
dor. Con asa de transporte y luz. Capacidad 260ml. 
145x145x163mm.

19’95

CON MANDO A 
DISTANCIA

CON MANDO A 
DISTANCIA
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600450462
Cojines tela poliester. Mueble ratan plano. 
Sofa 113x67x76cm. Silla 61x67x76cm. Mesa 
82x49x40cm.   

600450461
Ratan plano color negro. Tela poliester rojo. Sofa 
125x70x81cm. Silla 75x70x81cm. Mesa centro 
87x50x35cm.  

604414329
Imitacion rattan: 2 butacas 63x58x74cm, 1 sofa de 
2 plazas con cojines 63x58x74cm, sofa 121x58x74cm y 
mesita butaca 76x53x40cm.  

600450482
Medidas abierto, 3,5m; alto 273cm. Poste 
53mm. 8 varillas de acero. Tela de techo 
revestimiento de PA de poliéster 250g. Base 
cruzada. Color antracita.   

600450488
De acero. Medidas abierto 267x238cm. 6 varillas. Tela 
poliéster 150gr. Con manivela. Color rojo.

600450484 Color Taupe.
600450485 Color Ecru.            
De aluminio. Abierto, 2x3m. Poste 38mm. 6 varillas de 
acero. Tela de techo poliéster 160g, repelente al agua. 
Con manivela.

600450486
SEMICIRCULO. Resina. 9kg. 50x32cm. Hasta 
mastil de 38mm. Color negro.   

SET IBIZA

SET MALLORCA

CONJUNTO RATÁN

PARASOL

PARASOL

PARASOL

BASE PARASOL

329’00

499’00

243’50

287’50

51’90

59’95

36’50

Conjuntos de jardín
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604410095
Estructura reforzada en acero 
con pintura y tratamiento para 
exterior. Tejido de poliester color 
gris oscuro. Gris oscuro, altura 
170cm. 

600450023
Estructura de aluminio. 
Textil sintético. Color gris 
oscuro.       

600450021
Color gris oscuro. 135/270x100x75cm.   

600450020
Tablero de aluminio. Color gris 
oscuro. 200x100x75 cm.

600450024
Estructura de aluminio. 
Textil sintético. Color 
gris claro. 

604410540
Recubierto en polvo con marco 
negro, tejido negro. 107x68,5x55,5 
cm. Tubo 40x22x0.9mm / 
50x25x0.9mm. Tejido de poliester. 

604410540
Recubierto en polvo con marco 
negro, tejido negro. 107x68,5x55,5 
cm. Tubo 40x22x0.9mm / 
50x25x0.9mm. Tejido de poliester. 

604410180
Marco negro con tejido de 
poliester. 46x52x85cm, 
tamaño del tubo de acero 
30x15x0.8mm. 

BALANCÍN 3 PLAZAS

SILLA ALUMINIO

MESA EXTENSIBLE

SILLA PLEGABLE

ILUMINACIÓN EXTERIOR

PINCHOS

LÁMPARAS

SILLA RESPALDO ALTO

59’50

399’00

219’90

599’00

59’95

3’90

6’90

11’90

71’50

MESA ALUMINIO

Conjuntos de jardín

627660510
Con vela de 
citronela. 76cm.

904412233
Extensible con pincho que se 
clava en la tierra de su jardin. 
Dispone de dos tomas de 
corriente. Extension del cable 
1.5 m.                                                           

904412234
Enchufe de jardín distribuidor 
de corriente para exteriores con 
programador. Temporizador 
enchufe de jardín para 
iluminación y alargador.                                                           

904410732
Punto de luz solar LED blanco 
cálido. Con interruptor ON/
OFF. Set de 2. Color negro.

904410703
DX9200300. 
termómetro. 
58.5x9cm.  

49’95

904410457
Lámpara Led solar. Para 
decoración de jardines y 
terrazas. Diámetro 40 cms. 
Fabricada en Nylon resistente al 
exterior, con panel solar incluido 
y batería recargable de 200mAh. 
Colores surtidos.                                                           

5’50

13’50

15’50
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604410110
2 sillas plegables y 1 mesa, estructura en metal. Silla con 
tejido de poliester 1x2 (gris oscuro con negro) tamaño 
46x51x85 cm, tamaño mesa 60x70cm, tubos de hierro 
30x15mm, tubos de hierro mesa 24mm, superfi cie de 
vidrio 4mm templado.  

129’90

99’95

SET DE BALCÓN

SET MALAGA

SET GANDIA

SET BISTRO
614971581
Mesa con estructura de acero en color bronce de 90x75 con tablero de 
mosaico. 4 sillones de acero y ratán sintético apilables 55x55x74cm .

399’00

420’00

604410010
Fabricado en madera de acacia (robinia) 
con marco de metal negro. Composición 2 
sillas plegables y 1 mesa plegable, tamaño 
55x54x71cm. 

600450465
Ratan plano gris. Cojin tela poliester a 
rayas azules. Silla 69.5x78x5x85cm. 
Mesa 60cm, altura 40cm.      

CONJUNTO TERRAZA

604414312
Compuesto de 1 mesa 60x60x72cm. y 
2 sillas 44x40x80cm. de madera plegables.110’00

Conjuntos de terraza
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609690430
2 sillones + 1 mesa con tapa. Estructura 
de ratán de resina color gris antracita, 
incluye cojines de color gris. Sillón 
89x60x62 cm, mesa con tapa 
43x39x39 cm. Respaldo alto 
ergonómico. Incluye la mesa Luzon 
con textura efecto madera y ratán para 
almacenaje de objetos. De interior o 
exterior.

600450489
De aluminio y acero. Medidas 
300x400cm. 8 varillas. Con 
manivela. Tela poliéster 
220g/m2. Ecru.            

139’90

99’95

110’55

SET IOWA

BANCO MIAMI

PARASOLES

183’50

30’00

616660531-5
De acero. Color beige. 2 m, 
tejido poliéster 140gr/m²,  
tubo 32 mm, con manivela, 
6 varillas de acero, tela. 
Color blanco o verde.

629285486
Banco de dos plaza, montaje fácil y 
rápido. Resistente a las inclemencias del 
tiempo. Medidas:69x865x120cm
Resistente a las inclemencias del tiempo
80% de plástico reciclado

604414310
En madera de acacia de producción controlada (100% fsc). Compuesto 
por una mesa plegable de balcón de 90x60xh72cm y dos sillas de 
38x51xh81cm.

CONJUNTO BISTRO

Conjuntos de terraza
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Riego-Herramientas-Siembra
MANGUERA RIEGO MALLALATEX
Atóxica y de uso alimentario. De alta calidad, muy 
fl exible, reforzada en su interior por una malla 
de poliéster para aguantar presiones medias de 
trabajo. 

Referencia  Medidas PVP

714251815 15 mm x 25 m 41,95

714251819 19 mm x 25 m 55,95

Con accesorios

714251801 15 mm x 15 m 32,95

714251802 15 mm x 25 m 49,95

Referencia  Medidas PVP

708690083 30 bar. Rollo 15mm, 25m. 54,95

708690085 28 bar. Rollo 19mm, 25m. 74,95

708690082 30 bar. Rollo 15mm, 50m. 109,95

MANGUERA JARDÍN HOZELOCK
SUPER TRICOFLEX, 5 capas con refuerzo 
tricotado.

MANGUERA TRICOFLEX ULTRAFLEX
Manguera fl exible anti dobleces. 5 capas con refuerzo 
tricotado y tecnologia anti torsion DM4. 

708690100
Rollo Ø15mm. 20m. Incluye 
accesorios.  

44’95

708690101
Rollo Ø19mm. 20m. 
Incluye accesorios. 

60’15

708690121
Rollo Ø15mm. 25m. 

39’95

708690126
Rollo Ø19mm. 25m. 

59’95

708690092
Kit manguera con accesorios. 30 bar. Rollo Ø15mm, 15m. 

44’95

708690094
Kit manguera con accesorios. 30 bar. Rollo Ø15mm, 25m. 

69’95

HUERTO BASIL
631703229
140x60x40 cm, geotextil y 3 separaciones. 
184 L. Pino silvestre autoclave CL3 verde, 
incluye geotextil.

64’95

HUERTO ESCALERA 
ANGELIC
631703234
100x80x36 cm, geotextil.

69’95

SET DE MANGUERA 
CLASSIC
700352521
13 mm. Con 20m de manguera, 
lanza y accesorios de riego y 
soporte mural portamanguera.

52’95

PROGRAMADOR 
RIEGO
705440025
14 programas EASY 2 

26’50

SACO RECOGEDOR
604414321
Plegado fácil con sistema 
Pop-up Medidas: 40 cm 
de diámetro y 50 cm de 
profundidad Capacidad: 60 L                                       

6’00Referencia Capacidad Medidas PVP

606967003 400 L 83x70x70 cm. 64,95

COMPOSTADORA ECO KING VERDE
Montaje sencillo sin herramientas. Ajuste de 
la tapa contra el viento. 2 oberturas superiores 
para verter el residuo y dos inferiores para 
extraer el compost.

HUERTO URBANO GRAF
606960000
Montaje sencillo. Robusto. No incluye tapa 
(accesorio a parte). 75 x 37 x 65 cm.

39’90

TAPA HUERTO URBANO 
GRAF
606960001
Con orifi cios superiores para 
facilitar el riego sin dañar la 
planta. Translucida. Fabricada 
en PP.

15’90

KIT MANGUERA 
NATFLOW CON 
COLGADOR GRIFO
705440010
10m. Manguera trenzada 
de 9 mm, con colgador 
directo a grifo, y lanza 
compacta 10 funciones. 

23’90
700395005
15m. 

26’90

700395004
7,5m. 

19’90

MANGUERA EXTENSIBLE
12mm.Presión máx. 8 bares. 
Incluye pistola de plástico con 
8 formas de riego, 2 enlaces 
rápidos y 1 adaptador de grifo. 
Con enlaces anti rotura. Muy 
ligera. Fácil de usar. No hace 
nudos. Color azul.

ENROLLADOR 
MANGUERA MINI 
COMPACTO
705440205
Manguera 9 mm x 10 
m. Incluye conectores 
rápidos y pistola de 
8 chorros.

22’90

JARDINERA RECTANGULAR 
BAROQUE CON ASAS
631700409  
Geotextil, madera pino tratada 
autoclave. 90x40x33 cm 73L.

89’95

ESTANTERÍA PARA 
BALCÓN
604410140
Ideal como soporte de 
macetas. Madera de abeto 
tratada para exterior. 
Plegable. 68x38x96cm.

45’50  

Jardín y Camping

REGADERA EFECTO 
RATTAN
732150005-6
2lt. Color verde o antracita.     

3’95

CONTROLADOR RIEGO AU-
TOM.+ENCHUFE SMART WIFI
902450303
Programable según necesidad del usuario. 
Programación en función de climatología. 
Regulación del caudal, duración del 
tiempo de riego. Función cuentra atrás.                                    

79’95
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TIJERA DE PODAR 
BRUSHLESS 20V
+ BATERÍA 2Ah
+ CARGADOR RAPIDO
205680500
+ CARGADOR RAPIDO

 2.0 AH - 205680050 48,00 €  

BATERIA 20V LI-ION

           4.0 AH - 205680051 78,50 €  
                    6.0 AH - 205680052 102,50 €  

 2.0 AH - 

BATERIA 20V LI-ION

           4.0 AH - 
                    6.0 AH -                     6.0 AH - 

31,90€
Simples
205680061

43,00€
Doble
205680060

CORTABORDES BRUSHLESS 20V
+ BATERÍA 2Ah
+ CARGADOR RAPIDO
205680025

CORTABORDES BRUSHLESS 20V CORTASETOS BRUSHLESS 40V
+ BATERÍA 4Ah
+ CARGADOR RAPIDO
205680080

PULVERIZADOR SK
12 LT
605680012

PULVERIZADOR
16 LT
605680017

152,50€

39,90€
42,00€

116,00€197,50€

DESBROZADORA SPLIT BRUSHLESS 40V
+ BATERÍAS 4Ah
+ CARGADOR RAPIDO DOBLE
205680070

323,50€253,50€
SOPLADOR BRUSHLESS 40V
+ BATERÍAS 4Ah
+ CARGADOR RAPIDO DOBLE
205680090

PULVERIZADOR SK

605680012

39,90€ PULVERIZADOR

605680017

4242,00€,00€

Jardín y Camping
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Pulverizadores, regaderas

213’95

PULVERIZADOR ELÉCTRICO 
EVOLUTION MATABI 
604133045
15 L. Con batería litio-ion. Con control 
electrónico. Correas acolchadas y regulables con 
cierre en pechera. Batería hasta 25 mochilas.

PULVERIZADOR DE ESPALDA 
MATABI
604130116
EVOLUTION 16L. Presión retenida. Lanza 
de fi bra de vidrio. Visor de nivel lateral. Con 
maneta de acero inox. 

71’95

PULVERIZADOR POLITA  MATABI 
604131284
Capacidad total: 7 l. Capacidad útil: 5 l. Nuevo 
depósito traslúcido y manilla ergonómica. 
Posibilidad de adaptar un amplio rango de 
accesorios. Válvula fácil uso y mantenimiento. 3 
años de garantía.

33’95’95

TITELSEITE KATALOGRÜCKEN KATALOG

PULVERIZADOR DE 
GATILLO 650 ML 
604418380
Colores variados según 
disponibilidad

1’95

PULVERIZADOR 
PRESIÓN PREVIA
729562053
De 5 l. Incluye cinta 
colgadora regulable y 
lanza.

16’90

TRAMPA AVISPAS 
PREVALIEN
404131303
Con atrayente.

9’55

INSECTICIDA 
AVISPAS 
PREVALIEN
404132034
Alcance  4 m.

11’45

PULVERIZADOR BATERÍA MATABI
604133049
EVOLUTION 10L. Batería protegida de Litio 
Ion de fácil acceso y reemplazable. Ligero 
y ergonómico, con correas acolchadas y 
regulables con cierre en pechera. 

165’95

PULVERIZADOR BATERÍA MATABI

Jardín y Camping

NEBULIZADOR MINI 2 L C/
RECAMBIO DE 100 ML
725040006
Ideal para tratamientos contra el 
mosquito con líquidos en zonas 
localizadas, como terraza, jardín o 
camping. Diseño moderno, cómodo 
y ligero, 612 g para una excelente 
portabilidad. Funcionamiento 
rápido e intuitivo, máxima 
seguridad con el temporizador de 
30 segundos. Equipado con dos 
boquillas de nebulización ultrafi na. 
Cable usb para la carga incluido. 
Kit con 100 ml disuasorio de 
mosquitos Florifens.

39’95

boquillas de nebulización ultrafi na. 

REPELENTE DE MOSQUITOS 
FLORIFENS DISUASORIO
425040005
1 L. Repelente contra mosquitos, incluido 
mosquito tigre. 50 o más ml diluidos en 1L 
de agua.

34’95

KIT NEBULIZADOR 
725040005
GEYSER Contiene 25 m de tubo, 10 
boquillas de pulverización ultra fi na, 10 
conectores en forma de T, 3 tapones de 
cierre.     

34’95
MÁS 

INFORMACIÓN
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ATRAPA MOSQUITOS (LED Y CABLE 
USB)
990240004
6 bombillas de led ultravioleta para atraer 
a los mosquitos. Área de acción 20 m2. 
bandeja atrapa mosquitos extraíble y lavable. 
Interruptor de encendido. silencioso. Dos 
colores: blanco / negro. Voltaje 230 v.  Potencia 
2,5 W.   

27’00

ATRAPA MOSQUITOS INTERIOR
990240005
6 bombillas de led ultravioleta para atraer 
a los mosquitos. Eliminación ecológica por 
deshidratación. Uso interior. Área de acción 
hasta 50 m2.  Depósito atrapa mosquitos 
extraíble y lavable. Silencioso.  Bajo consumo. 
5W.   

17’00

MOSQUITERA
632150011
Para cuna ecco baby. Color blanca.

8’50

APARATO CONTRA PICADURAS DE MOSQUITOS
906910105
para el tratamiento de picaduras de insectos. placa calefac-
tora de cerámica de calentamiento rápido. Diseño moderno y 
práctico. - pilas (2xaaa) incluidas.

29’90

ELIMINA INSECTOS/LINTERNA "2 EN 1"
990240016
Lámpara led con 3 niveles de iluminación.  
Colocación sobremesa y gancho para colgar. Cable 
usb incluido. indicador luminoso de carga. Voltaje 
230 v. 5W.  

23’95

ATRAPA MOSQUITOS JATA 6 
ESTÍMULOS 
990240008
Uso exterior. Imita la respiración y 
temperatura del cuerpo humano, además de 
la luz atrayente ultravioleta. Rompe el ciclo 
reproductivo al atraer a las hembras. Sin 
agentes contaminantes, Inofensivo para el 
hombre.

89’95

ELIMINA INSECTOS ELECTRICO PARA ENCHUFE  
990240015
Elimina todo tipo de insectos mediante descarga eléctrica. 
4 bombillas d a efi caz e inofensivo para el ser humano. Uso 
interior. Bandeja atrapa mosquitos extraíble. cepillo para 
limpieza. área de acción 16 m2. silencioso.  bajo consumo. 
medidas 12 x 7 x 8 cm. voltaje 230 v.

11’95

MOSQUITERA
632150010
Para cama ecco baby. Color blanca. 

13’95

MOSQUITERA
632150012
Para silla de paseo ecco baby. Color blanca.

6’95

Mosquiteras, atrapamosquitos

CARTUCHO "BIO 
TECH"- ATRAPA 
MOSQUITOS
990240009
Pack 3 unidades. 120-145 
días.   

30’00

Jardín y Camping
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ESCALERA PISCINA 
BESTWAY
631728430
84cm.

62’00

ESCALERA TIPO 
TIJERA 2X2 
PELDAÑOS
629880109
98 cm.

59’95

ESCALERA TIPO 
TIJERA 2X2 
PELDAÑOS
629880109
98 cm.

59

Piscinas

PISCINA SUPERFICIE OVAL 
POWER STEEL
631726448
BESTWAY 56448. Con depuradora de 
cartucho 3.028 L/hora. 488x305x107cm.     

723’50

LÁMPARA 
FANTASÍA
929880173
7 programas de luz 
diferentes.

39’95

CONJUNTO 2 PRO-
YECTORES LED PARA 
PISCINAS ELEVADAS
929880050
Fácil instalación, se pega a 
la chapa mediante un imán. 
Incorpora mando a distancia. 
Tecnología LED de bajo consumo.

39’95

ESCALERA TIPO 
LAY-Z-SPA HONOLULU AIRJET
631720019
196 x 71 cm. Fabricado en Duraplus. Diseño 
rattan. Fuerte construcción vertical, con 
depuradora de 1.325 litros/hora, cobertor 
incluido, capacidad para 4-6 adultos, 
calienta el agua hasta 40ºC, baño de 
burbujas, capacidad 916 L. 

807’50

PROYECTOR LED
Para conectar en 
válvula de retorno

37’95
929880040
Blanco.   

929880041
Color.   

Iluminación piscinas

PISCINA REDONDA PVC
JILONG. Piscina hinchable circular.  Material de lona de PVC. Paredes de 
gran resistencia, formada por 3 capas, resistencia al sol, a la abrasión y 
productos químicos. 

616660001
2,40m x 60cm.  2074 L.

39’90

616660002
3,00m x 76cm.  3618L.

49’90

616660003
3,60m x 76cm.  5377L.

70’00

PISCINA DESMONTABLE CIRCULAR
AVENLI. Paredes de gran resistencia, formada por 3 capas, 
resistencia al sol, a la abrasión y productos químicos. Estructura 
metálica antióxido. Incluye bomba de fi ltrado 1136l/h. Instalación 
rápida en 30 minutos. AC 220-240V. EN16582 // EN16582-3.

Referencia Medidas Capacidad PVP

616660004 3mx76cm 4383L 190,50

616660005 3,6mx76cm 6125L 231,90

PROYECTOR LED 
COLOR PISCINA 
ELEVADA
929880045
PLED1C. Con mandoa 
distancia.

34’95

Jardín y Camping

DUCHA SOLAR
PVC- DOS 
PIEZAS
9L
629880257

104’50

DUCHA JARDÍN
600390010 
Regulable en altura. Caudal 
de agua regulable. Estructura 
de aluminio. Resistente 
al agua y a la corrosión. 

24’90

DUCHA 
SOLAR PVC 
ASPECTO 
MADERA
20L
629880249

165’50

Duchas

Carga de arena  35 kg (no incluida) poten-
cia: 230 wm medida cuba: ø 400 mm230 
v  50 hzgranulometría (silex): 0,4  0,8 m  
peso eléctrico: 4,000 kg, valvula 5 vias: 
filtración, enjuague, lavado, cerrado y va-
ciado. manómetro incluido.                
629880695

269’95
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Tratamiento Piscinas

LIMPIAFONDOS
MEDIUM VAC
629881617
Para piscinas autoportantes o 
elevadas. Contiene dos boquillas 
(una de ellas con cepillo).

49’95

LIMPIAFONDOS
SMALL CONFORT
629881618
Limpiafondos automático por 
aspiración. 
032-Potencia mínima: 1/3 CV.

74’95

RECOGEHOJAS
SUPERFICIE + 
MANGO
629881655
1,2m.

11’95

DOSIFICADOR 
DE PASTILLAS
629881704
20 gr.

3’50

LIMPIAFONDOS

FLOCULANTE LÍQUIDO
429880010
Recupera el agua turbia de 
la piscina agrupando las 
impurezas que no pueden 
ser filtradas logrando que 
caigan al suelo para poder ser 
eliminadas. 1L.      

14’95

MINORADOR PH 
GRANULADO
429880093
5 kg.

16’95

INCREMENTADOR 
PH POLVO
429880090
5 kg.

10’95

CLORO CHOQUE  
El cloro choque permite destruir rápida y eficazmente todos los organismos, hongos 
y bacterias. Para utilizar al inicio de la temporada, después de condiciones climáticas 
extremas y en el caso de un uso intensivo de la piscina.

ANTIALGAS
Previene la aparición de algas y 
eliminar las algas existentes.

429880108
1 L.

5’95

429880109
5 L.

8’95

FLOCULANTE
La fl oculación permite obtener un 
agua cristalina. 

429880119
125 gr.

9’45

429880113
5 L.

16’95

429880408
1 kg.

13’95

429880231
5 kg.

42’50

TABLETAS
CLORO GRANULADO 
RÁPIDO
429880099
5 kg.

35’95

4 ACCIONES 
TABLETAS 
20 GRMS 
1 KG
429880405

11’95

5 ACCIONES 
TABLETAS 
250 GRMS 
5 KG
429880406 

35’95

4 ACCIONES 
TABLETAS 
250 GRMS 
5 KG
429880407 

31’95

10 ACCIONES 
TABLETAS 
250 GRMS 
5 KG
429880404 

43’95

MULTIACCIONES
Se trata de un producto revolucionario, ya que gracias a su fórmula innovadora permite en una sola aplicación, eliminar las bacterias, virus y microorganismos en general, evitar el 
desarrollo de algas, al mismo tiempo que mantiene transparente y cristalina el agua. desarrollo de algas, al mismo tiempo que mantiene transparente y cristalina el agua. 

ROBOT PARA PISCINAS DE 
HASTA 10 X 5 M CEPILLOS HELIX. 
FONDO, PAREDES, LÍNEA DE 
FLOTACIÓN
629881530
Kit de mantenimiento para 
piscinas.

999’95

ROBOT LIMPIAFONDOS
629881535
WET RUNNER PLUS. Batería para piscinas 
elevadas y enterradas (max. 15% de inclinación). 
Inalámbrico. Recargable en 5 horas. Para piscinas 
de hasta 10 x 5m con fondo plano.

310’00

Previene la aparición de algas y 

429880109

Jardín y Camping
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619801019
Blanco.

99’50

619801018
Gris.

96’50

MESA CAMPING 
PLEGABLE 
70 cm. Patas acero.

619801017
70x70 cm Gris.

89’95

619801022
70x70 cm Blanca.

99’95

MESA CAMPING 
PLEGABLE

TUMBONA OVAL ALCO
619800777
Rayas verdes 777VOR-2136. Tubo 
acero oval, verde posabrazos, 
multiposición.    

76’95

HAMACA ALUMINIO ALCO 
619801451
Fibreline aluminio, 3 posiciones, respaldo alto. Color rayas 
azul-blanco.

38’95

SILLA/CAMA ALUMINIO ALCO
619801455
Fibreline, 3 posiciones, aluminio y asa para transporte. 
Color rayas azul-blanco.

32’95

SILLA ALUMINIO ALCO
619801454
Fija, fi breline, aluminio. Color rayas azul-
blanco.

27’95

TUMBONA MASTER
602370526
Color blanco. Apilable con estructura de 
polipropileno. Protección U.V. Ruedas 
en patas traseras. 10,25 kg. Reclinable 5 
posiciones. 63x188x47 cm.

85’00

TUMBONA ACQUA RESOL
602370546
Blanca/arena. Apilable. Estructura de polipropileno 
y fi bra de vidrio en color blanco. Tejido Textilene de 
650gr/ m2. Termosoldado para mayor resistencia. 
Protección UV. Ruedas en patas traseras y tacos 
antideslizantes. Incorpora posa vasos. 10,6 kg. 
Reclinable en 4 posiciones.

125’50

Tumbonas

Jardín y Camping

SILLA DE PLAYA  
619800607 
Fibreline con asa de aluminio. Con pata 
trasera plegable, multiposición 

32’95

SILLÓN FIJO 
619801512 
Aluminio Fibreline. 
Respaldo alto. 

29’95

TUMBONA ALUMINIO ALCO
619801452
Fibreline aluminio, 3 posiciones, con soporte 
plástico en patas. Color rayas azul-blanco.

59’95

TUMBONA RELAX
619800252
Tumbona aluminio, relax anatómica 
fi breline, (resistente y secado rápido), 
multiposiciones. Color azul.

69’95

SILLA ALCO
619800636
Fibreline, acero lacado blanco. Color 
rayas azul-blanco.

20’95

TUMBONA RELAX OVAL ALCO
619800778
Rayas verdes 787VOR-2136. Relax 
tubo acero oval, verde posabrazos, 
multiposición.  

89’95
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SOMBRILLA PLAYA
604414212 
Dale un impulso a tu jardín y al mismo 
tiempo protégete de los dañinos rayos del 
sol con este parasol naranja y blanco de 
150 cm de diámetro. 150cm.    

11’50

SOMBRILLA PLAYA RAYAS 
604414213 
Colores surtidos: Rojo, verde, amarillo, 
azul. 152cm.     

10’90

SOMBRILLA PLAYA
604411121
AZUL BLANCO. Ø155cm. UPF 30+. Con 
bolsa de transporte. Azul/blanco. Colores 
surtidos.    

12’50
SOMBRILLA PLAYA
604414214
Fabricada en metal y poliéster. Ideal para llevar a la playa. 
Basculante 155cm.    

11’90

BASE PARASOL PINCHO 
604414211
Colores surtidos, rojo, azul, 
amarillo y verde 

5’505

PARAVIENTOS POP UP  
604414343
165x200x100cm. Fabricado 
en nylon con refuerzos de fi bra 
de vidrio fl exibles. 

22’95

Parasoles, paravientos

Jardín y Camping

MOCHILA /NEVERA 
CAMPING Y PLAYA
704410700
Capacidad 10L. 
Colores surtidos según 
disponibilidad.

12’95

COOL BAR GOBAR
709690010
Nevera y mesa auxiliar de bebidas 
y aperitivos. Fácil de transportar, 
incluye un asa de transporte. Fácil 
de limpiar, resistente a la intemperie 
y a los rayos UV. Tapa superior 
dos posiciones. Incluye válvula de 
desagüe en la parte inferior. 38x60 
cm. Gran capacidad 16 L.

53’90

NEVERA ALCO
719808802
SPRING, 28l. Rígida. Polipropileno 
expandido. Uso doméstico. 
27x43,5x40cm

20’95
732156200
10L.

14’95

732156510
24L.

24’95

NEVERA PORTÁTIL RÍGIDA 
EFECTO RATTAN
Tapa para sujeccion de bebidas.
Antracita.    

DEPÓSITO AGUA PLEGABLE
732157400
647400.18L. Asa para transporte.

7’50
Neveras
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SILLA RECLINABLE CRESPO
603070215
Reclinable en 7 posiciones. Reposabrazos ergonómicos. 
Altura asiento 46 cm. Profundidad asiento 37 cm. Ancho 
asiento 48 cm. Longitud respaldo 80 cm. Carga máxima 
110 kg. Color gris oscuro.       

96’95

SILLA PLAYA ALTA CRESPO
603072065-70
Asiento alto. Reclinable en 7 posiciones y posee reposabrazos 
anatómicos. Plegado muy compacto y con asas. Medidas 
plegado 86x64x10cm. Color azul o beige.        

92’95

SILLA PLAYA MEDIA CRESPO
603072235-8
Reclinable en 7 posiciones, incluyendo 
la posición cama que es completamente 
horizontal. Con pata trasera plegable. 
Reposabrazos anatómicos. Con asas 
para un transporte. (80x64x11 cm). 
Color azul o beige.          

97’95

SILLA DE PLAYA BAJA CRESPO
603072047-8
Reclinable en 7 posiciones, reposabrazos anatómicos. Asas de 
transportar. Medidas plegado 77x64x8 cm. Color beige o azul.       

87’95

BUTACA CRESPO
603072151
Respaldo reclinable en 7 posiciones. 
Tanto el respaldo como el asiento 
y reposabrazos son ergonómicos. 
Plegado compacto.         

96’95

5
GARANTÍA

AÑOS

SILLÓN CRESPO
603070218
Con reposabrazos. Plegado muy 
compacto (86x60x10cm).        

74’95

BUTACA DELUXE CRESPO
603072383-5
Muy compactas (solo 10 cm de grosor).  Respaldo 
reclinable en 7 posiciones y el tejido acolchado 
Air Deluxe 3D, antialérgico y repelente de ácaros. 
Respaldo y reposabrazos ergonómicos. Color azul 
o negro.

174’95

REPOSAPIES CRESPO
603073231-9
Tejido acolchado Air Deluxe 3D, antialérgico y 
repelente de ácaros  según certifi cado OEKOTEX 
Standard 100). Plegado plano y compacto 61x59x8 
cm. Carga máxima 90 kg. Color negro o azul. 

70’95

TUMBONA DELUXE CRESPO
603073232
Almohada incluida. Reclinable en posiciones. Tejido 
acolchado Air Deluxe 3D, antialérgico y repelente de 
ácaros según certifi cado OEKOTEX Standard 100). 
Respaldo y reposabrazos ergonómicos. Una vez 
plegada fácil de transportar 96x72x15 cm. Incluye 
bolsa de transporte. Carga máxima 130Kg.         

263’95

BUTACA REFORZADA 
CRESPO
603072380
Sillón 7 posiciones. Plegado 
115 x 67 x 6cm. 10,42Kg.

137’95

TUMBONA RELAX CRESPO
603072330
Sillón relax posiciones. Con reposapiés. 
Almohada regulable en altura. 
95 x 73 x 14,5cm. 9Kg.

222’95

REPOSAPIES 
CRESPO
603074367
Reposapiés. Plegado 
plano y compacto. Carga 
máxima: 90kg.

48’95

Jardín y Camping
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HINCHABLE CIRCULAR 
DONUT  
731780023 
107 x 99cm   

5’95

COLUMPIO
604414011
Colores variados según 
disponibilidad. Peso 
máximo admitido 40 kg. 
42x16cm.

10’00

PORTERIA HINCHABLE AGUA/
JARDIN
731780021
140x89x81cm    

17’95

HINCHABLE JUEGO DE BASKET 
731780019
 67x55 cm

6’95

JUEGO VOLEY PISCINA
731780016
239x64x91cm

11’95

HINCHABLE ALAS DE ANGEL 
COLCHONETA CON ASAS
731780017
251x160 cm    

21’95

HINCHABLE RIDE ON DRAGON
731780022
201x191 cm     

19’95

INFLADOR ELÉCTRICO INTEX
231786636
QUICK FILL. Capacidad 650 L/min. Incluye 3 
boquillas de conexión adaptables a cualquier 
válvula. Con conexión al encendedor del 
coche, uso exterior. Con protector térmico de 
seguridad, se apaga al sobrepasar el límite de 
hinchado.

14’95

INFLADOR FUELLE
232150001
3L..

9’95

INFLADOR DE MANO 
DOUBLE QUICK III
231788615
48cm.

14’95

PISTOLA DE AGUA
704410014
30x5cm. Colores surtidos.

2’95

PISTOLA DE AGUA
704410015
44x5cm. Diseños de animales 
marinos surtidos.

2’95

PISCINA BEBE
731780020
ISLA TROPICAL. 102x89cm

24’95

Hinchables

Jardín y Camping

HINCHABLE ISLA SANDIA
731780018
183x23 cm   

37’95
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Comida fuera de casa

SERIE ON THE GO IRIS

SERIE SUMMER IRIS

CESTA DE PICNIC
820930195
Con estructura en aluminio totalmente 
plegable. Tejido grueso térmico e imper-
meable apto para llevar y mantener el frío 
de los alimentos. Hasta 12h. con el uso de 
enfriadores. 20L.

22’95

BOLSA NEVERA
820932250-1
mochila con asas acolchadas y regulables. 
Interior térmico e impermeable. Apertura 
superior y bolsillo con cremallera. Color 
azul.o naranja. 14L.

9’95

BOLSA NEVERA PARA BOTELLA
720930020-1
mochila con asas acolchadas y regulables. 
Interior térmico e impermeable. Apertura 
superior y bolsillo con cremallera. Color 
azul.o naranja. 1,5L.

6’75

720930006
Colores surtidos. 2 asas. 
33,5x14x24cm.  

12’95
  

720930005
Colores surtidos. 1 asa. 
29,5x13,5x19cm.  

9’95

820930215-6-7-8
Color verde, amarillo, azul, 
coral o fucsia.

19’50

BOLSA PORTA ALIMENTOS
Interior termoinsulado y plastifi cado. 
Paredes gruesas que mantienen de una 
manera efi ciente la temperatura de los 
alimentos durante el transporte. Cierre con 
cremallera. 

BOTELLA TERMO
750ml. Con doble pared 
de acero inoxidable de alta 
calidad (304). Rendimiento 
térmico de 9h. de calor y 
hasta 15h. de frío. Tapón a 
rosca y con asa. 



25

Menaje

 BOLSA ISOTERMICA NIZA 
724300005-6
De Nylon 3 capas. Capacidad 15Lts. 
Medidas 29x20x28cm. Rosa  o azul. 

13’50

CONTENEDOR ALIMENTOS IRIS
De vidrio de borosilicato. Tapa de Polipropileno, libre de BPA, junta de 
silicona. 100% hermético. Apto para microondas, horno, congelador y 
lavavajillas. 

Rectangular. 950ml (400+550ml). 
Dividido.
820938615

12’95DESDE

5’25

Rectangular 330ml., 570ml., 840ml., 
1200ml., 1860ml. 
820938600-1-2-10-3

DESDE

5’75

Cuadrado. De 340ml., 
570ml. y 690ml. 

820938604-5-6

SERIE JADE GREEN
Cierre hermético. Tapa con cierres de clip. Se limpia fácilmente. Apta para el lavavajillas. 
Multifuncional. Apta para el microondas y el congelador. Libre de bpa. 5 años de garantia. 
100% reciclable.             

TAPER COMIDA MEDIANO
713530041
Para 4 sándwiches (1,1l).                            

8’50

BOWL DESYUNO 
HERMETICO
713530045
Hasta 500 ml. Contenedor 
para ingredientes enroscable 
(180 ml).             

8’50

TAPER REDONDO HERMETICO
713530040
Para ensaladas (1,3l). Compartimento interior 
para condimentos y recipiente el aliño y 
convierte el compartimento interior en un 
embudo.

14’50

SET DE 3 CUBIERTOS
813539990
Estuche de plástico.apto 
para el lavavajillas.               

9’95

BOTELLA CON 
FILTRO
813530005
Con fi ltro que mantiene 
la fruta en el interior. Se 
llena fácilmente. Con 
enganche para cinturón.

11’90
MINI TERMO IRIS
720930022
COFFEE, para café con una efi ciencia térmica de 
9h. en caliente y 12h. en frío. Capacidad para dos 
tazas de café expresso. Tapón de rosca. Acero 
inoxidable de alta calidad.   

10’95

BOTELLA TERMO 
824300025 
Acero inoxidable doble pared Acabado 
soft touch Capacidad 0.5 L Se presenta 
en expositor colores surtidos.     

11’90

BOTELLA INFUSION 
828710160 
ALIA. Doble cuerpo borosilicato. Con 
tapón a prueba de fugas y fi ltro extraíble 
acero inox. Funda aislante de neopreno 
con colgador.       

15’90
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SET 6 COPAS BIDASOA
828810215
IKONIC BID, 6 copas para vino, 28cl. 
De vidrio con relieve. Transparente.

32’50

SET 6 VASOS BIDASOA
828810217
IKONIC BID, 6 vasos bajos, 
25cl. De vidrio con relieve. 
Transparente.

24’90

CUBERTERIA AMEFA
828810125
PAILLE, 24 piezas, acero inox y mango pp. 6 
cuchillos chuleteros, 6 tenedores mesa, 6 cu-
charas mesa y 6 cucharas café. Color negro.    

16’90

CUBERTERIA AMEFA
828810127
PAILLE, 24 piezas, acero inox y mango pp. 6 cuchillos 
chuleteros, 6 tenedores mesa, 6 cucharas mesa y 6 
cucharas café. Turquesa.    

16’90

Menaje

VAJILLA QUID
828810300
PARCHIS, porcelana. 12 piezas. Gran durabilidad y resistencia para el uso diario. 
Diseñado en España. 4 platos llanos 23cm, 4 platos hondos 20cm. y 4 platos postre 
19cm. Apto para microondas y lavavajillas.

17’90
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VAJILLA QUID
VITA, gres, 18 piezas. Gran tamaño para raciones extrasaludables. 
Material cálido y natural para tu día a día. Pintado a mano. 6 platos 
llanos 27cm, 6 platos hondos 21,5cm. y 6 platos postre 19cm. 
Color azul o coral.

51’90

828814660 828814661

SET 6 COPAS 
BIDASOA
828810216
AMBAR, 6 copas para vino, 
30cl. De vidrio con relieve. 
Color ambar.

35’50

SET 6 COPAS 
BIDASOA
828810214
BLUE MOON, 6 copas para 
vino, 30cl. De vidrio con 
relieve. Color azul.

21’90

SET 6 VASOS 
BIDASOA
828810218
AMBAR, 6 vasos bajos, 
30cl. De vidrio con relieve. 
Color ambar.

26’50

SET 6 VASOS 
BIDASOA
828811068
BLUE MOON, 6 vasos 
bajos, 24cl. De vidrio con 
relieve. Color azul.

14’50

CUBERTERIA AMEFA
828810126
PAILLE, 24 piezas, acero inox y mango pp. 6 cu-
chillos chuleteros, 6 tenedores mesa, 6 cucharas 
mesa y 6 cucharas café. Color topo.    

16’90
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SET 4 COPAS VINO                                                                
804411728
43CL.

8’50

SET 4 COPAS VINO                                                                
804411729
58CL.

8’50

CUBERTERIA
831300023
KA5991, 16 piezas de acero inoxidable gris y 
mangos efecto madera. 4 cuchillos, 4 tenedo-
res, 4 cucharadas y 4 cucharillas.   

26’95

CESTA PARA UTENSILIOS
827290071 
Asa basculante.

17’95

CESTA PARA CUBIERTOS
827290070 

9’95

SET CÓCTEL
804412460
Set 4 piezas cóctel. Incluye coctelera 500ml. 
Cubitera, champañera y pinzas. Inox negro mate.

15’90

SACACORCHOS
805020005
Doble acción, articulado. Inox. 
Color burdeos.    

2’95

BOL
828810245
RUSTIK, 45cl. Ideal para servir el gazpacho. 
Material cálido y natural para tu día a día. 
Diseñado en España. 16x12x7cm. Apto para 
microondas y lavavajillas.

3’50

ESPÁTULA
827290050
Para parrillas, planchas de 
asar, sartenes, grills. 
31x2x8cm.

6’50

ESPÁTULA
827290051
45,9x9x3,5cm.

9’50

PINCEL DE 
SILICONA  
827290052
43x4x2,4cm.

9’50

PINZA
827290053
Con práctico mecanismo de 
cierre. 45x5x4cm.    

13’90

BANDEJA PARA BARBACOA LUCA
827290080 
Reutilizable para verduras, pescado y carne. El 
fondo acanalado mantiene la parrilla limpia y ventila 
óptimamente los alimentos. Resistente al calor hasta 
220 °C.  

8’50

MANTA TERMICA
805020028
PREMIUM. 
24,5X16,5 cm.    

7’95

PLATO GRES GRIS
804410254
Porcelana. Diseños surtidos. 27cm.

9’50

VAJILLA 12 PZAS
832051490
GIRASOL. Plato llano 26,5cm, plato sopa 20cm y plato postre 20cm.

36’45

UTENSILIOS BARBACOA Alta calidad. Resistentes hasta 240ª. Mango ergonómico, negro, apto 
lavavajillas.
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PANERA WENKO
827290065
BELA, de metal con funda de algo-
dón extraíble y lavable. Color negro.        

14’90

SERIE ACE WENKO
Mango ergonómico. Color negro.

ACEITERA/VINAGRERA
827290010
BOGA, 300ml. Práctico dispensador de 
aceite o vinagre con un atractivo diseño. 
Tapón de 1 clic que cierra la boquilla 
después de su uso. Color negro.

5’90

BOTE 
BOGA. De vidrio. Especialmente 
duradero en un atractivo diseño. 
Con tapa de rosca. Color negro.   
827290015
0,4l. 

5’50

827290016
0,6l.  

6’95

MANOPLA
827292167
Par de manoplas, palmas de silicona, 
fácil de limpiar, interior de algodón. 
Caña extra larga. Lavable hasta 30°C. 
Color negro con detalles blancos o 
color rojo con detalles blancos.

23’50
827290045
Cuchillo. 8cm.

6’95

827290046
Cuchillo. 12,5cm.

8’95

827290047
Cuchillo. 17,5cm.

11’95

827290048
Cuchillo para carne. 4 unidades.

11’95

CORTA PIZZA
827290020
VOLO, con superfi cie de corte 
extra grande. Corta con facilidad 
sin esfuerzo. Mango ergonómico. 
Color negro.

4’95

TIJERAS
827290021
SICO,  de cocina con mango ergonó-
mico para una manipulación particu-
larmente cómoda. Color negro.

6’50

SET CUBIERTOS SERVIR
827290060
NAGY, juego de 2 cubiertos largos 
para mezclar y servir la ensalada. 
Color negro.

12’95

BOTE PARA MARINAR
827290017
MARTA, 290ml. Con cepillo de 
silicona. Ideal para preparar y aplicar 
marinadas. Apto para lavavajillas. 
Color negro.

12’95

ACEITERA/VINAGRERA
827290011
AUTO FLIP, 450ml, con un diseño 
único. Función de autogiro que 
cierra la boquilla después de haber 
dispensado la cantidad deseada. 
Color negro.

14’50

SET 4 CUCHILLOS JAPONESES 
SOLID 
813674375
En acero inoxidable. Compuesto por 
santoku, santoku chef y cocinero.

11’50

CUCHILLOS SERIE ACE
Mango errgonómico, hoja afi lada. Apto lavavajillas

DISPENSADOR DE 
GEL
827290025 
Con guarda estropajo. 
Color negro.    

11’95
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821920025
31x21,5 cm.

17’50

821920026
27x19cm.

15’50

821920027
30x7cm.

7’50

PLATO PORCELANA
PEZ DE COLORES A RAYAS, grande, ideal para tus mesas 
temáticas marineras.

821920030
30x7cm.

7’50

821920029
27x19cm.

15’50

821920028
31x21,5cm.

17’50

PLATO PORCELANA
PEZ ESCAMAS AZUL SEA FRIENDS, grande, ideal para tus 
mesas temáticas marineras.

824300048-9-50-4
 Ø16cm. Capacidad para 700ml. 

5’75

BOL CERÁMICA IBILI
Apto para lavavgajillas, horno y 
microondas hasta 250°.

824300051-2-3
Ø13,4cm. Capacidad para 550ml. 

5’75

BOL
831300021
JAIPUR, Ø24cm. De madera.

16’95

SET 2 CUBIERTOS 
SERVIR
831300025
JAIPUR, de bambú. 
Mango decorado. Para 
servir ensalada. 

7’95

828710045
i65 mm.        

6’50

828710035
Ø5cm.       

5’50

RACIONADOR HELADO
Acero inoxidable. Con muelle.        

MOLDE HELADOS IBILI
824307835
783450. Para 8 helados conicos. 20x10cm.

6’90

JUEGO 3 MOLDES 
POLOS  
828715358
ICE POP. Polos de 20cm. Forma 
estrella. Con tapa. Silicona 
alimentaria. Colores surtidos.

7’90

BANDEJA PARA CUBITOS IBILI
Con tapa.

824300021
9 orifi cios.

11’50

824300020
21 orifi cios.

14’50

MOLDE SORBETE 
IBILI
824307836
754000. 2 unidades. 
20cm. 100% silicona. 

6’90

JUEGO 4 MOLDES POLOS 
828715357
253572. De plástico grueso, 
conectables entre sí para mayor 
estabilidad en el frigorífi co.

3’50
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ENSALADERA
831300019
Ø25cm. De plástico martilleado. Capaci-
dad 2,8l.  

6’95

SERIE MARTELE
Colores surtidos. JARRA CON TAPA

831300015
1.9 L. De plástico martilleado.

9’95

VASO
831300017
35 cl. De plástico marti-
lleado.

2’25

BOL
831300020
Ø16cm. De plástico martilleado. 
Capacidad 700ml.

2’50

COPA
831300022
300ml. De plástico martilleado

2’95

PLATO
831300016
23,5 cm. De plástico martilleado.   

2’50

VASO LUMINARC
828811065-6-155
31cl. De vidrio. Color rosa, gris o verde. 

7’90

BOTELLA GASEOSA
828810260-1-2
VIBA, 1l. Cuadrada. Apto para el frigorífi co. Para 
un uso duradero, se recomienda lavado y secado a 
mano. Color verde, azul o rosa.

2’50

2

ABRE BOTELLAS
Chapas, decorado. De madera.
 Modelos surtidos.
804413696
Y36900560. 20x7x9cm. 

1’90

804413694
Y36900540. 40x10x9cm. 

3’90

DISPENSADOR BEBIDAS
802967169
CMPKV7169. 4l. Medidas: 15x21,5x23,3cm. 
De cristal con letras en relieve. Tapa de 
metal con cierre de rosca.

15’50

DISPENSADOR BEBIDAS

FILTRO BRITA
806640817
MAXTRA PRO ALL-IN ONE, pack promocional 5+1.    

SET BEBIDA
804410130
5 piezas de cristal, botella 1l. 
con tapa de cerámica y anillo de 
silicona. 4 vasos de 250ml.    

6’90

JARRA BRITA
806640017
STYLE AZUL. + Foltro MX +.

CONSULTA PRECIO EN SU FERRETERÁ HABITUAL
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11

Asa silicona 
desmontable

12. Bandeja horno 
Sin tapa de aluminio. 42x30x7 cm.

59’90

813671731

5. Crepere 
26 cm

33’50

813673031

2. Cazo 
De 16cm.

22’50

813673028

11. Paellera 
De 36cm.

55’50
813673025

10. Plancha 
De 40cm.

52’50

Con rayas
813673023

Sin rayas
813673024

6. Cacerola alta 
Tapa de cristal. De 20, 24, 
28 y 32cm.

34’90

813673001-2-3-4

desde

8. Olla 
Tapa de cristal. De 20 y 24cm.

40’90

813673029-30

desde

3. Wok 
De 24 y 28cm.

28’90

813673026-7

desde

1. Sartén 
De 18, 20, 22, 24, 26, 28 
y 30cm.

17’50

813673009-10-2-3-4-5-6

desde

9. Sartén doble 
tortillas 
De 20, 24 y 26cm.

50’00

813673032-3-4

desde

7. Cacerola baja 
Tapa de cristal. De 24, 28, 
32, 36 y 40 cm.

40’50

813673005-6-7-8-40

desde

4. Grill 
De 22 y 28cm.

Con rayas
813673021-2

Sin rayas
813673019-20

30’50
desde

2

3

5

3

9

6

Asa silicona 
desmontable

7

Asa silicona 
desmontable

Asa silicona 
desmontable

10

Asa silicona 
desmontable

12

Asa silicona 
desmontable

Aluminio fundido 5,5mm. Antiadherente tricapa de última generación Tefl ón TM Innovations. Tecnología ECO+ 100% libre de PFOA.

SERIE FOODIE BRA

4

7

1

desmontable

8

Asa silicona 
desmontable
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OLLA A PRESIÓN MONIX 
CLASSICA. Acero inox. Apta para todo 
tipo de cocinas. De 4, 6 y 8 L. 

65’90

813675534-5-6

DESDE

OLLA PRESIÓN RÁPIDA VITESSE
Dos presiones, triple sistema   de seguridad, apta 
paratodo tipo de cocinas. De 4, 6 y 7, 9 L. 

67’90

813676004-6-7-9

DESDE

Menaje

1

2

3

4

6

7

6. Paellera 
De 36cm.

47’50
813670130

7. Parrilla lisa  
De 40cm.

42’90
813670131

1. Sartén 
De 18, 20, 22, 24, 26, 28 y 30cm.

14’50

813670100-1-2-3-4-5-10

desde

2. Cazo 
De 16cm.

18’50

813670119

3. Cacerola alta 
Tapa de cristal. De 20, 24, 28 y 32cm.

32’50

813670120-1-2-3

desde

4. Cacerola baja 
Tapa de cristal. De 24, 28, 32, 36 y 40 cm.

36’50
813670124-5-6-7

desde

5. Grill 
De 28cm.

Con rayas
813670128

Sin rayas
813670129

32’90

5

Cocción

59’90

813675608

OLLA A PRESIÓN RÁPIDA MONIX 
QUICK. Triple sistema de seguridad. Selector dos 
niveles de presión. Acero inox. Apta para todo tipo 
de cocinas. De 4 y 6 L.  

DUO 4+7l.

90’90

813675611

SERIE DAILY PRO BRA
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SERIE AMVEGAN
Sartén de aluminio fabricada con un 92% de material reciclado. Debido a la menor temperatura necesaria en el proceso de producción de las sartenes, las emisiones de CO2 se reducen en 
torno a un 60% (en comparación con las sartenes antiadherentes normales). Mango extraíble para su uso en el horno. Recubrimiento de alta calidad sin aditivos químicos. Certifi cado 100% 
vegano. Revestimiento OLIVARTE® con aceite de oliva español: revestimiento cerámico de máximo rendimiento antiadherente. Cuerpo de la sartén con base de aluminio de alta conductivi-
dad térmica. Fondo de acero inoxidable para placas de inducción y cualquier otra fuente de calor. Muy fácil de limpiar. No necesita productos de limpieza adicionales. Apto para lavavajillas.

832050045
Sartén, 20cm.

16’45

832050046
Sartén, 24cm.

18’95

832050047
Sartén, 28cm.

22’95

832050048
Sartén honda, 26cm.

24’95

832050040
Cazo, 20cm.

21’9521’95

SARTEN
FUSION. Aluminio, con mango de 
baquelita. Con 2 capas antiadherentes. 
Apta para cocinas de gas, eléctricas, 
vitrocerámica e inducción. De 16, 18, 20, 
22, 24, 26,28 y 30cm.

8’90

824300080-1-2-3-4-5-6-7

desde

SET 2 SARTENES RESSISTANCE 22CM + 
26CM MANGO ACERO 
832050060

22’95

TAPA MULTISIZE 
De cristal y silicona.  
832050035
18 a 22cm

6’35

832050036
24 a 28cm 

7’95

890420005

74’95

SERIE NOAH
Acero inox asas metálicas inox, fondo capsulado 
y tapa de acero con pomo inox.

Cacerola 
De 16, 20, 24 y 28cm.

16’50

824300065-6-7-8

desde

Olla 
De 16, 20, 24 y 28cm.

22’90

824300070-1-2-3

desde

832050049
Wok , 28cm.

25’45
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AFILA CUCHILLOS JATA
890240020
HACC45413, procesos de afi lado:  desbastar 
(tungsteno), afi lar (diamante) y pulir (cerámi-
ca). Deslizar en un solo sentido, hacia atrás. 
Mango y base antideslizante.   

7’45

828710171
Santoku. 25cm.

6’50

828710172
Chef. 28cm.

10’00

828710174
Pan. 33cm.

10’00

828710175
Trinchar. 33cm.

10’50

828710173
Santoku. 32cm.

10’90

828710176
Chef. 34cm.

10’50

SERIE HERITAGE
Hoja de acero inox al molibdeno, afi lado cónico, refuerzo grueso para una protección fi rme del mango. Mango de 
madera de pakka de acabado liso con 3 remaches de acero inox. Tope de metal acabado mate. 828710170

Verduras. 21cm.

5’90

PULVERIZADOR 
ACEITE
831305715 
Capacidad 100ml. 
Ideal para la mesa.      

4’95

805024804
250 ml.

7’50

805024805
500 ml.

9’95

ACEITERA VINAGRERA
Forma cónica, antigoteo.

CONJUNTO UTENSILIOS 
Y CARRUSEL PRIOR 
813677012
Conjunto bote  utensilios   

36’50

MANDOLINA 
805021829
1829. Con mango, cuchilla inox, grosor de corte 
regulable.   

10’95

TABLA
CUT&SERVER. Polietileno. Color arena

828710155
20x20x1.5cm.

6’50

828710156
30x20x1.cm.

9’50

828710157
40x20x1.5cm.

12’00

CONJUNTO UTENSILIOS 
Y CARRUSEL PRIOR 
813677012
Conjunto bote  utensilios   

36

SERIE ERGO
Fabricados en acero inox. de alta calidad y nylon. 
Mango de forma redonda y resistente. 

805020840
1. Espátula.

3’50

805020841
2. Espumadera.

3’50

805020842
3. Cazo.

3’50

805020843
4. Cucharón.

3’50

805020844
5. Paleta.

3’50

805020846
6. Espátula ancha 8x13cm.

3’75

AZUCARERO 
822850040 
AZUCAR. 8.8x8.8x10.3cm. Surtido.      

5’50

SALERO 
822850060 
SAL.  12.2x12.2x11.5cm. Surtido.      

7’50
804410301
Cuadrado. 
107x107x161mm.

3’50

804410302
Redondo. 
197x100mm.

4’50

BOTE
De metal. Con grabado en la chapa. Colores blanco o negro.  
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ESTERILLA Y ESCURREPLATOS
827295471
NELIA. 34 cm x 25 x 40 cm; composición: plástico (tpr), 
metal con recubrimiento de polvo.        

36’90

ESCURREPLATOS PLEGABLE 
813530010-1
Amplio espacio de secado. Caben hasta 
13 platos. La bandeja de goteo evita que la 
encimera permanezca húmeda. Multiusos. El 
escurreplatos y la bandeja de goteo se pueden 
usar juntos o por separado. Se seca fácilmente. 
Las estrías de la bandeja de goteo permiten 
que el aire fl uya. Fácil de almacenar. Diseño 
plegable. Color negro o blanco. 

45’90

409690005
10 L.                     

10’00

409690006
5 L.                     

6’90

409690007
20 L.                     

15’00

409690008
30 L.                     

19’90

CUBO READY TO COLLECT CURVER
Solución de separación de residuos ideal para tu hogar. Hecha de 
plástico 100% reciclable. Modular. Asa trasera.     

CUBO PEDAL BRABANTIA  
413530027-8
NEWICON. Se cierra suavemente y el funcio-
namiento del pedal es súper ligero. Cierre a 
prueba de olores. Base antideslizante, asa de 
transporte. 30l. Color inox o blanco.                      

76’90

CUBO PEDAL BRABANTIA  
413530039-40-1
STEPUP Capacidad 40L. La tapa se cierra 
con suavidad. Dispone de almacenaje para 
bolsas perfectfi t en el interior del cubo. Se 
transporta fácilmente. Amplio agarre en la 
parte trasera. Color blanco, verde o negro.                     

49’95

MONOMANDO FREGADERO
403920010      

34’95

La grifería Clever se somete a estrictos controles 
de calidad, es por ello que ofrecemos 
5 años de garantía en nuestras gamas

Garantía calidad 5 años

GRIFO FREGADERO 
MURAL
403920011      

41’95



37

Menaje

ESCURRIDOR EXTENSIBLE DE FREGADERO
727295480
SIEVO. 37-50 x 7 x 20 cm; composición: polipropileno.        

11’50

PLACAS COBERTORAS WENKO
627292532
BON APPETIT.  Vidrio templado de 4 mm. Con un recubrimiento de 
protección especial que ofrece seguridad en el caso de utilización 
extrema. Las  4 patas antideslizantes permiten la utilización en todo 
tipo de cocinas: vitrocerámicas, eléctricas y de gas, uso prácticamente 
universal. Higiénica, inodora, resistente a los rasguños y golpes. 
Dimensiones: 30 x 52 cm. 

32’90

BOTELLERO PARED WINE WALL 
TANGO
828710090
Capacidad para 5 Botellas. 24x9x44 cm.

20’50

DISPENSADOR ROLLOS METALTEX 
TANGO
828710030
Inoxidable.

22’00

828710633
SIENA. 3 estantes. 
Negro 41x63x23cm.

15’50

828710634
PISA. 4 estantes. 
Negro. 58x95x16cm.

18’90

CARRITO MULTIUSO METALTEX
Con ruedas. 

CARRITO COCINA METALICO 
3 ESTANTES 
804414174
Practico estante de almacenamiento movil, 
perfecto para guardar  articulos pequeños de 
cocina. 39x23x64cm.      

15’50

CARRO CON RUEDAS VERSA 
822850008
15810036. 60x20x87.4cm. Color blanco.   

47’50 CARRO CON RUEDAS 2 
CESTAS VERSA 
822850009-0014
40x22x83cm. Color negro o negro.

47’50

RELOJ DE PARED TEMPERATURA Y 
HUMEDAD 
906914917-16
25 cm de diámetro. Medidor de temperatura y 
humedad. Material: plástico. Sujeción alcayata-
pared. Panel blanco y marco negro o panel 
blanco y marco plata.

12’90

RELOJ PARED 
822850080
Ø30cm. 30x4x30cm. Aluminio plateado.

20’50
RELOJ PARED 
822850081-2-3-4
Ø30cm. 30X4.3X30. Color negro, rojo, rosa o 
amarillo.

12’50

32
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SERIE GRAFITO

CAFETERA DE ALUMINIO 
MONIX
VITRO. Apta para vitrocerámica. 
De 1, 3, 6, 9 y 12 tazas.

DESDE

7’00

813671009-10-11-12-13

Cafeteras

CAFETERA DE ALUMINIO 
NATURE BLACK. Apta para todo tipo de 
cocinas menos inducción. Mango y pomo de 
baquelita imotación madera. Tacto soft touch.   
De 1, 3, 6, 9 y 12 tazas.

DESDE

14’50

814930060-1-2-3-4

CAFETERA ACERO INOX 
SERIE MOCA. 
De 2, 4, 6, 10 y 15 tazas.

DESDE

11’95

824300620-1-2-3-4

814931701
3 Tazas. 350 ml.

8’50

814931703
6 Tazas. 600 ml.

11’00

CAFETERA EMBOLO
SPEZIA. 350ml, cristal de borosilica-
to resistente al calor. Combinado con 
tapa y piston de acero inoxidable. 
Base de silicona.   

CAFETERA EMBOLO

814930520-5081
12 tazas. 

36’00

CAFETERA CENTREX 
PETRA. Base acero inoxidable. Apta para todo tipo de 
cocinas, incluida la inducción. Color crema, naranja.    

814935061-70
6 tazas. 

24’95

814935060-71
9 tazas. 

31’00

SET TAZAS QUID
828810250
VITA MORNING, porcelana, 6 tazas de 
9cl. con platillos. Apto para microon-
das y lavavajillas.

14’50

SANDWICHERA
906910491
750 W. Luz led indicadora de encendido. 
Luz listo para usar. Revestimiento antiad-
herente para una fácil limpieza. Posición 
vertical para guardar. Recogecable. 

22’90

TOSTADOR
906910490
760 w. Control de tueste de 7 posiciones. 
2 ranuras. Bandeja recogemigas extraíble. 
Paredes frías para una mayor seguridad. 
Apagado automático.  Recogecable. 

21’90

CAFETERA DE GOTEO ARIETE
906910075
900w. 12 tazas. Interruptor luminoso de 
encendido y apagado. Indicador del nivel del 
agua. Soporte de fi ltro extraíble y lavable. In-
cluye sistema antigoteo. Placa de calefacción.  

44’95

HERVIDOR
906910492
2.200 W. Capacidad: 1,7 l. Iluminación 
azul al hervir. Base de posición: 360º. 
Resistencia oculta. Indicador nivel de agua 
en ambos lados. Asa resistente al calor. Tapa 
de seguridad con bisagra de apertura ancha 
para facilitar el llenado. Recogecable. 

21’90

EXPRIMIDOR
906910493
40 W. Doble sentido de rotación. 2 conos de 
diferente tamaño. Boquilla anti-goteo. Tapa 
protectora transparente. Apto para lavavaji-
llas. Base anti-deslizante.  

19’90

BATIDORA DE VASO
906910495
500W. Con carga máxima. Jarra de plástico 
transparente de 1.5 l. 4 cuchillas inox. Jarra 
graduada.  2 velocidades + función pulse. 
Pica hielo. Asa ergonómica.           

44’90

BATIDORA DE VARILLA 
906910496
700W. 1 velocidad + turbo. Pie desmonta-
ble de acero inoxidable. Doble cuchilla inox. 
Gancho de goma para pared. Incluye vaso 
mezclador graduado de 600 ml.          

44’90
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Tostadores, Sandwicheras, Batidoras

TOSTADOR ELCO
916850005
PT-1053B. Para dos rebanadas. 
Bandeja recogemigas. Regulador 
de tueste. Boton de parada/cacelar. 
Colores surtidos lima y blanco.

15’95

TOSTADOR MOULINEX
990423698
A15453. 760W. Piloto luminoso ON/OFF. 
Tuesta hasta 4 rebanadas de pan al mismo 
tiempo. Asas de toque frío. Adecuado para 
todo tipo de pan. Fácil de transportar.   

29’95

TOSTADOR JATA
990260448
TT587. Laterales en acero inoxidable. Aroma 
y sabor del pan recién sacado del horno. Gran 
superfi cie de tostado. Interruptor de encendi-
do. 2 barras de cuarzo. Bandeja recogemigas 
extraíble.     

29’50

SANDWICHERA JATA
990260129
SW1232. 750 W. Cocina sándwiches enteros 
“XXL”. placas con recubrimiento antiadhe-
rente libre de PFoA. Sellado perfecto. tostado 
rápido y uniforme. 2 pilotos luminosos 
independientes. Fácil limpieza. 

23’50

TOSTADOR JATA
990260579
TT579, 900w. Cuerpo toque frío. Boca ancha 
40mm. para todo tipo de pan. Selector 
electrónico de tostado, 7 posiciones. Función 
descongelación y mantenimiento de calor. 
Bandeja recogemigas.         

33’00

Cafeteras

CAFETERA GOTEO JATA 
990260453
De 2 a 8 tazas. Desconexión automática. 
Filtro permanente. Sistema antigoteo. Placa 
calorífi ca antiadherente. 230V. 650W.  

25’50

CAFETERA ESPRESSO TAURUS
990152162
20 bar de presión. Es una cafetera robusta y 
compacta. De diseño elegante en acero inoxi-
dable. Indicado para calentar leche, hacer 
capuchinos e incluso obtener agua caliente 
para té e infusiones.  

131’50

MOLINILLO CAFÉ KRUPS
990420010
GX204D 200W, Capacidad 85gr. Con un 
diseño compacto y una estética elegante, este 
molinillo de café eléctrico es un complemento 
práctico y útil para cualquier cocina.  

39’95

CAFETERA GOTEO TAURUS
990152163
VERONA de 12 tazas, jarra de cristal con 
indicador de capacidad, placa calefactora, 
sistema antigoteo, fi ltro permanente extraí-
ble, sistema de autoapagado. 

42’00
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FREIDORA DE AIRE TAURUS                                                                  
990150085
AIRE RESPIRE ANALOGIC. 1000W. Capaci-
dad: 1.5L. 300 gr. Apta para gran variedad 
de recetas. Temporizador de 0-30 minutos. 
Temperatura regulable de 80-200ºC.        

59’90

FREIDORA DE AIRE ELCO                                                                  
916850055
PF-4332D. 1500W. 4,3 L. Pantalla táctil con 8 recetas 
preestablecidas. Temperatura digital. Depósito antiadherente. 
Protección contra el sobrecalentamiento. Temporizador 60 
min con apagado automático. Base antideslizante.         

79’95

FREIDORA DE AIRE JATA                                                                  
990260026
JEFR1224. 1300W. 4.2L Potencia Freidora sin aceite. Control 
de temperatura ajustable. 200ºC max Temporizador de 30 
minutos Cocina saludable y limpia. Asas de transporte 2 
indicadores luminosos independientes.        

88’95

PAE

ELECTRO BARBACOA JATA
990260101
BQ101. 2400W, totalmente desmontable. Parrilla 
2 alturas para carne o pescado. Alta potencia. Bandeja de acero 
inoxidable. Cocina sin humos ni olores. Resistencia blindada 
abatible “larga vida”. 

42’95

PLANCHA DE ASAR JATA
990261195
GR195. 2200W. Recubrimiento antiadherente ecológico libre 
de PFOA. Gran resistencia al rayado. Bandeja salsera. Fácil 
limpieza. 46x25cm.   

47’95

FREIDORA AIRE RIVER                                                                 
906910494
FRYER. 1.800W. 5.5L.  Pantalla LCD. Freidora 
saludable sin aceite. Fríe de forma más salu-
dable y sin olores. Menos 80% de grasa con-
siderando las freidoras tradicionales. Cesta 
extraíble con revestimiento antiadherente 
con asa. Temporizador ajustable 60 min. 
Temperatura variable hasta 80-200ºc. 
7 programas. Pies antideslizantes.  

99’90

923770816
Sin grill. 700W
6 niveles de potencia.   

69’95

923770817
Con grill. 900W.
9 niveles de potencia.   

84’95

PLANCHA DE ASAR JATA
990260020
SENSES. 500W. Voltaje 230V. Revestimiento anti-adherente. 
Resistencia en “M”. Termostato regulable. Asas toque frio. 
460x280mm.  

74’95

GRILL JATA  
990260266
GR266. 3 en 1. 1000W. Superfi cie anti-adherente, gran resis-
tencia al rayado. Placas mixtas 270x140mm. Placa superior 
ajustable especial para hamburguesas, entrecot, sándwiches y 
pescados. Apertura 180º a voluntad. Bandeja recoge salsas. 

45’95

MICROONDAS ORBEGOZO 
20L. Programa de descongelación. Señal fi n de cocción. 
Temporizador 30 minutos. 446x320x243mm.      

FREIDORA DE AIRE UFESA
991670085
PANTHER.  1200W. Capacidad 3,5L. Tempori-
zador hasta 60 min, con apagado automático. 
Control de temperatura. Mango de tacto frío. 
Doble circuito de protección. Pies antidesli-
zantes. Control de microinte.         

89’99

Planchas asar

Freidoras de aire

MUEBLE ACCESORIO IDEAL PARA BARBACOAS
609690001 
Parte superior de gran dureza para poder cocinar y trabajar con 
seguridad. Capacidad de almacenamiento 279l. Incluye dos 
ruedas. Fabricado en PVC.

289’00
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Balanzas

Batidoras

BALANZA COCINA JATA                                                             
890241209
773. Permite pesar de 0.1gr hasta 
3Kg. Ofrece una gran precisión de 
pesada y cuenta con función de 
calibración. Superfi cie acero inox., 
de 13x10cm.   

22’00

BALANZA COCINA BEURER                                                             
906910085
KS-19. PIZARRA. Medición 5 kg / 1 
gr. Pantalla LCD. Pantalla dígitos (2 
cm). Extra fi na. Moderno botón táctil. 
Vidrio de seguridad. Función auto 
tara. Indicador de batería baja. Pila 
1x3v (CR2032) incluida.     

20’90

HELADERA TAURUS
990150140
TASTY. 12W. Con bol refrigerante extraíble. 
1.5L. Gira en ambos sentidos. Pies antidesli-
zante. Desmontable y de fácil limpieza.     

47’90

BALANZA COCINA JATA                                                             
890240030-1
GALLINA o HITCH COOK. 5 kg. Graduación 1 g. Informa: 
peso, volumen agua y volumen leche. Alta precisión 
electrónica. Pulsadores táctiles. Función de tara. Base de 
cristal. Desconexión automática. Indicador de batería baja 
y de sobre peso. Funciona con 1 pila de litio (incluida). 
Garantía 3 años.    

14’95

BALANZA COCINA BEURER
906910265
KS-19 FRESH. 5 Kg 1 gr. Pantalla LCD 
4,6X2,4cm. Función de tara. Botón táctil. 
Indicador de batería baja.

20’90

BALANZA DE 
PRECISIÓN

PICADORA JATA
990260123
PC123N, 700w. En 1, 2, 3 pasos. Apta para 
picar todo tipo de alimentos. Gran capacidad. 
Tapa pulsador de funcionamiento. Micro 
Switch de seguridad. Cuchilla inox desmonta-
ble para fácil limpieza.            

39’95

BATIDORA DE VASO MOULINEX 
990422998
BLENDFORCE CRISTAL. 800W. 4 cuchillas 
desmontables. Jarra cristal capacidad: total 
1,75l; útil 1,25l. 2 velocidades. Pica hielo. 
Apto lavavajillas (jarra sin cuchilla, tapa y 
dosifi cador).         

69’95

BATIDORA DE VASO UFESA
991670059
NUTRIBOOM. 900 W. 1 velocidad. Accesorios 
6-en-1: vaso de 0,8L, vaso de 0,5L, moledor, 
tapa para bebida deportiva y tapa estándar. 
Cuchillas extractoras especiales de alta 
efi ciencia para exprimir, moler y licuar. Fácil 
desmontaje.Cuchillas de acero inox.                

64’99

BATIDORA DE VASO CRISTAL JATA 
990260459
BT265. 1.300 W. Motor profesional AC.  
Jarra de cristal 1,5 l.  2 velocidades + pulse. 
sistema homologado de seguridad.                          

45’90

BATIDORA DE 
VARILLA ROBOT 
TAURUS
990156378
EASY INOX TAURUS 600W. 
Incluye vaso medidor 
500ml. Cuchillas de acero 
inox. Turbo Rotation Sys-
tem. Anti Salpicaduras. Úni-
ca velocidad. Ergonómica.                        

22’50

BATIDORA DE 
VARILLA JATA 
990260065
BT185. 1000W. Electró-
nica / Pie inox. 230V. 
2 pulsadores. 
2 velocidades. Vaso me-
didor con tapa 600ml.         

38’95

BATIDORA DE VARILLA 
ELCO 
916853820
8 PB-3820-2. 00W. 2 velocida-
des. 4 cuchillas acero inosxida-
ble. Vaso mezclador 500ml.            

26’95

PICADORA MOLINEX
990420120
800 W. Cuchilla extraíble para fácil limpieza. Sistema 
de seguridad de la tapa. Apto para lavavajillas. 
Almacenamiento de cable. Sistema 1-2-3 : Picar, cortar 
y trocear.

54’95
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Planchas vapor

LIMPIADOR VAPOR KUKEN 
910081829
31829. 1000W. 3bar. Uso manual: limpia y 
desinfecta. Tapón de seguridad en la parte su-
perior del cuerpo. Boca adaptadora salida de 
vapor para accesorios. Incluye accesorios.

32’95

ASPIRADOR ESCOBA 
KUKEN
910083118
34118. 2 EN 1, escoba y de mano. 
Tecnología inalámbrica. Para 
todo tipo de suelos. Batería litio 
con autonomía máx. 40min. 2 
velocidades. Sistema de aspirado 
CYCLONE. Luz led frontal. Incluye 
2 boquillas cepillos.               

99’95

ASPIRADOR ESCOBA 
ARIETE
906910026
2764. 600 W. Función 2 en 1: 
Escoba y aspirador de mano.  
Capacidad de depósito de suciedad 
0,8L.Cable integrado.                       

68’90

ASPIRADOR ESCOBA 
UFESA 
991670040
SENA. 22V. Batería de litio. 
2 velocidades. Autonimía de 
40min. Sistema ciclónico. 
Cepillo motorizado. Capacidad 
caldera. 0,8 L.

139’99

ASPIRADOR ESCOBA 
ROWENTA
990420200
X-NANO ESSENTIAL Tecnología 
ciclónica. Motor universal. 2 
posiciones de potencia. Para multi-
superfi cies. Potencia 100 W. Voltaje 
14,4 V. Indicador de nivel de batería. 
Tiempo de carga 3 h. Carga directa o 
base montada en la pared                        

149’95

ASPIRADOR ROWENTA
990422932
SWIFT POWER CYCLONIC TURQUESA. 750W. Tecnología mono-
ciclónica sin bolsa. 3 niveles de fi ltración (tecnología ciclónica + 
fi ltro de espuma + fi ltro de alta efi ciéncia). Asa clásica. Radio de 
acción 7,55m. Indicador nivel de suciedad. Tubo metálico telescó-
pico. Cepillo para suelos SPA. Cepillo para parqué. Boquilla para 
ranuras 2 en 1.

99’95

ASPIRADOR ESCOBA 
TAURUS
990150131
TURBOBAT POWER. 150W. Potencia 
de succión: 12.000 Pa. 2 velocidades: 
ECO y TURBO. Batería de litio. 
Autonomía de hasta 55 minutos. 
Zapata motorizada SPIRAL BRUSH. 
Tiempo de carga 4 horas. Luz LED en 
la zapata motorizada. Color Blanco.                          

168’90

PLANCHA VAPOR ROWENTA 
990420048
FOCUS EXCEL. 2700W. Suela MICROSTEAM 400 HD: 
400 orifi cios. Salida continua 45g/min. Golpe de vapor 
170g/min. Punta de planchado precisa. Función ECO 
20% ahorro energético. Planchado vertical.                      

79’95

CENTRO PLANCHADO ROWENTA
990427623
COMPACT STEAM PRO. 2200W. 6,3bar. 
Salida vapor 100g/min. Golpe vapor 325g/
min. Confi guración vapor y temperatura 
ajuste manual. Tiempo calentamiento 2 min. 
Suela Microsteam 400 HD Láser.  Apagado 
automático. Depósito agua fi jo 1,1l. Indicador 
depósito vacío.  

229’00

PLANCHA VAPOR RUSSELL HOBBS
906910623
SUPREME STEAM LIGHT&EASY, 2400w.  Seco/ Vapor/ Pulveriza-
dor/ Golpe de vapor. Vapor continuo 25gr. Golpe vapor 90gr. Gene-
ración automática de vapor. Suela antiadherente. Anti-goteo. Vapor 
vertical. Auto-limpieza. Asa ergonómica, selector de temperatura.         

22’99

PLANCHA VAPOR ROWENTA
990420051
EFFECTIVE, 2200w, La función Autosteam permite realizar un 
planchado perfecto con solo girar una rueda y ofrece la poten-
cia de vapor necesaria en cada caso. 110gr/min. Salida vapor 
continuo. Suela inox. Difusión contínua de calor. Antigoteo, 
antical.         

39’95

Aspiradores

22’99

CENTRO PLANCHADO 
ARIETE  
906910641
STIROMATIC. 2200W, suela de 
cerámica. Autonomía ilimitada 
(carga continua). Presión 3.5bar. 
Regulador de vapor. Vapor vertical 
para planchar abrigos, cortinas. 
Depósito de agua de 0,9l. extraíble. 
Filtro anti-cal.                   

63’95

CYCLONE. Luz led frontal. Incluye 
2 boquillas cepillos.               

99’95
68
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PAE Droguería

LAVAVAJILLAS ULTRA 
ASEVI
410580165-6
RED o GREEN. 650ml. 
Concentrado.                   

2’10

RECOGEDOR 
PLEGABLE CON 
PALO VIGAR 
726580479
CALMEY. Ocupa poco 
espacio.                         

7’95

ESCOBA CON PALO 
VIGAR  
726584597
CALMEY. Capuchón palo 
con abertura para colgar.     

8’95

FREGONA ALGODÓN 
CON PALO VIGAR
726580381
CALMEY. Fregona algodón, 
rosca universal.            

10’95
826580007
Compuesto por una escoba y un 
recogedor de talla pequeña.                     

826580006
Compuesto por una fregona con palo y 
un cubo de talla pequeña.                     

SET FREGAR INFANTIL 
VIGAR PATO.              

12’95

PERFUMADOR ASEVI
410580750-1-2-80020 
PINK, BLUE, GREEN o GOLD. 720ml.                

3’65

DELANTAL
826580005 
DUCKS KIDS delantal 
infantil con tela 
impermeable. Talla 
única.      

5’95

AEROSOL 
VOLADORES
404132032
Para moscas, 
mosquitos, polillas... 
Aplicar en abanico. 
1000cc/750ml.

9’45

HORMIGAS GEL 
404132010
Máxima eficacia. 
10gr.

7’45

PREVALIEN PRO 
TRAMPA PARA 
HORMIGAS 
404130203 
2 unidades  

4’99  

CINTA ATRAPAMOSCAS CUCHOL 
410580005
ideales para colgar y acabar con todas las 
moscas e insectos voladores. No contiene 
veneno. 

1’65

INSECTICIDA BIO CUCHOL
410580114
Efi caz contra hormigas, cuca-
rachas, mosquitos y moscas. 
Efectivo en zonas de interior y 
exterior. 650ML 

2’95

INSECTICIDA CUCHOL POLVO
Insecticida concentrado en polvo. Eli-
mina todo tipo de insectos, hormigas, 
pulgas, cucarachas, garrapatas.

410580218
250gr.

2’25

410580153
500gr.

2’95

AEROSOL 
RASTREROS
404132031
Contra plagas 
de cucarachas, 
hormigas, chinches. 
1000cc/750ml. 

9’95

CEBO 
CUCARACHAS 
GEL
404132020
10gr.  

7’45

PREVALIEN PRO 
RATICIDA PASTA 
FRESCA PRO  
404131301
Cebo fresco envuelto en papel 
poroso, de gran efi cacia y ape-
tencia para todas las especies 
de roedores.    

4’95

ANTIMOSQUITOS CUCHOL 
ESPIRAL 
410580025
Espirales ahuyentadoras de 
mosquitos, 8 horas sin mosquitos, 
Superefectivas.    

1’75

PREVALIEN PRO TRAMPA PARA 
MOSCAS ‘FLY TRAP’
404131302
La mezcla de atrayentes hace que las moscas 
entren en la trampa de tal forma que no puedan 
salir. Especialmente diseñado para grandes áreas 
exteriores (granjas, jardines).      

12’95

CONJUNTO DE FREGAR
704760002-3
3 piezas: cubo con escurridor 
especial, palo de aluminio y 
mopa de microfi bra. Color 
morado y rojo.                

32’95
SOPORTE ESCOBERO 
2 UNIDADES  
828713080
SOPORTE ESCOBERO METALTEX. 
HANG-UP 2, para 2 escobas, 
mopas o fregonas. 3 ganchos 
para colgar plumeros, cepillos, 
recogedores de mano, etc.                     

4’00

PREVALIEN PRO 
RATICIDA BLOQUE   
404131300
Para tratamiento de 
choque en infestaciones de 
todo tipo de roedores.   

5’95

CUBO CON ESCU-
RRIDOR VIGAR
726580241
12 L. Con agarre para 
un mejor vaciado.                    

7’95
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SECADOR DE PELO ROWENTA
990420310
NOMAD. Maxima potencia: 1600w. Compacto 
con asa plegable. Ocupa el minimo espacio 
posible. Ideal para viajes. Boquilla concen-
tradora de aire transparente. 2 posiciones de 
velocidad y temperatura. Anilla de sujecion. 
Doble voltaje: 110-127/220-240V.        

21’95

PLANCHA DE PELO ROWENTA
990423215
OPTILISS BEAUTY BLANCA. Placas de 
2,5x9cm. Revestimiento cerámico. 10 
temperaturas ajustable de 130 hasta 230º. 
Calentamiento 30 segundos. Sistema de 
bloqueo. 

29’95

SECADOR DE VIAJE BEURER
906911995
1.600w. 1 temperatura fría para una fi jación 
más duradera. 2 temperaturas y velocidad. 
Función iones integrada.

22’90

Secadores

SECADOR DE PELO ROWENTA
990423669
SIGNATURE PRO BEAUTY. Motor Profesional 
AC de alta capacidad. 2200W. Generador 
iónico. Boquilla estrecha concentradora de 
aire. Golpe de aire frío. Rejilla extraíble. 
2 posiciones de velocidad y 3 niveles de 
temperatura. Anilla de sujeción.        

39’95

PISTOLA DE MASAJE MUSCULAR BEURER
906913044
MG99. 18 W. Para el masaje selectivo de puntos gatillo. 4 accesorios de masaje para la 
aplicación individual. Tiempo de aplicación de hasta 5h. 3.000 ipm. Mango ergonómico 
que facilita el manejo. Luces led para indicar el nivel de carga de la batería y el nivel de 
intensidad. Con batería de iones de litio.        

89’90

LIMADOR DE DUREZAS BEURER
906914310
MP-59. Eléctrico. 2 rodillos abrasivos 
asimétricos (fi no y grueso) para uso en áreas 
grandes. 2 velocidades. Para uso en seco o 
mojado. Con que ahorra espacio con carga 
de contacto. Función de carga (3h). Funciona 
con batería de litio (3h). Cargador micro USB
incluido.   

49’90

SET DE MANICURA Y PEDICURA 
BEURER
906913541
MP-41. Velocidad 2.600 U/min. 6.100 U/min. 
Accesorios incluidos. Con luz LED brillante. 
2 velocidades. Giro hacia la derecha / izquier-
da. Estuche incluido. Alimentación a red.          

43’90

Cuidado personal

TENSIÓMETRO MUÑECA 
BEURER  
906910090
BC-28 Medición rápida/automática.  
Detección arritmia. Gran pantalla LCD 
de fácil lectura Ø muñeca (14-19.5 
cm). Memoria 2 x 60 mediciones.  Fe-
cha y hora. Mensaje en caso de error. 
Indicador de pilas agotadas. Estuche 
y pilas (2xAAA) incluidos.                    

27’95

TENSIÓMETRO BRAZO 
BEURER
906914343
BM26. Medición automática. Detección 
arrítmia.Promedio de las 3 últimas 
mediciones. Pantalla de fácil lectura. 
Manguito de  (22-35cm). Indicador 
de errores. Desconexión automática. 
Indicador de pilas agotadas. Bolsa y 
pilas (4xAA) incluidas.                

36’90

SECADOR PLEGABLE JATA
990260734
SC1430. 2200W. Secado ultra rápido. sistema 
de mango abatible. Compacto, ligero y potente.
limitador térmico de seguridad. Interruptor 
3 posiciones.                   

33’00

PAE
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Cuidado corporal

CORTAPELOS BARBA BATERÍA    
KUKEN 
910080025
Cuchillas de máxima precisión de acero 
inoxidable. Recargable con 40 minutos de 
uso. Diseño minimalista. Con 4 peines guía 
incluidos.             

14’50

CORTABARBAS WAHL
906910930
4 peines. Precisión desde 0.6mm (sin peine 
guía) hasta 12mm. Cuchillas de carbono 
autoafi lables.         

13’99

CORTAPELOS ROWENTA
990428931
MULTISTYLE 7 EN 1. Cabello y barba. 7 accesorios. 
Cuchillas autoafi lables y lavables. Uso con o sin cable. 
Autonomía 60 minutos.            

34’95

SET CORTAPELOS JATA
990261077
JBSE2102,  cortapelos y perfi lador-rasura-
dora. Sin cable. Autonomía 90min. 2 guías 
de corte 1-15 a 16-30mm. Protegido contra 
proyecciones de agua (IPX4) Cuchillas inox. 
Pantalla led. Batería de litio. Recargable.             

45’95

AFEITADORA CORPORAL + BARBA WAHL
906913616
GROOMSMAN BODY. Regulable en 6 posiciones (min. 3mm y máx.16mm). 4 
peines guía 1/2/3/4/4.5/6/8/10/12mm. 3 accesorios para corte: 1.5mm cuchilla 
pequeña; 3mm cuchilla mediana; 4.5mm cuchilla grande. Ancho de corte: 30mm. 
Cuchillas de carbono autoafi lables. Cabezal rotatorio con 12 posiciones. Set para 
todo el cuerpo: barbero, set de cuchillas y afeitadora corporal. Base para guardar.  
Bolsa para guardar.  Alimen tación a red, recargable. Autonomía 60 min. Cable 
alimentación incluido.      

34’99

CORTAPELOS JATA
990260441
MP-423. Con dispositivo de ajuste. Cuchillas inox. de alta 
resistencia. Gran precisión de corte. Función de corte variable.
accesorios de barbero incluidos: tijeras, guías de corte: 3, 6, 9, 
12 mm. Protector de cuchillas. Interruptor de encendido. Cabezal 
desmontable para fácil limpieza. Anilla para colgar. 230 v.         

18’50

CORTAPELOS TAURUS
990157015
MITHOS AVANT. Motor AC 3000Rpm. Cuchillas titanium, 
4 peines. Profesional. Incluye peine, cepillo y lubricante.

16’95

AFEITADORA WAHL
906913615
TRAVEL SHAVER. Portátil. Hojas de corte y láminas de afeitado de repuesto. Hoja 
afeitado para corte ultra preciso. Ancho cuchilla 17mm. Largo del corte máx: 
0.4mm. Cepillo de limpieza. Caja para guardar. Bolsa de viaje. Alimentación a red. 
Recargable (NiMH). Hasta 45 minutos de uso inalámbrico. 14 horas de tiempo de 
carga completa. Indicador LED de carga. Cable alimentación incluido.     

22’99

PAE
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Baño

CORTINA DE BAÑO TEXTIL
428101272
MODELO HARMONY. Cortina fabricada con poliéster 100%. Acabado con 
ollaos metálicos inoxidables. Incluye anillas. 180x200cm.     

13’95

CUBO DE PEDAL
427292144 
LEMAN.  3 L. 17x 25x 22.5 cm. 
Composición: metal. Negro.

14’95

CUBO DE PEDAL
427292144 
LEMAN.  3 L. 17x 25x 22.5 cm. 
Composición: metal. Negro.

14
CESTA DE BAÑO CON ASA
427290025
BAMBUSA. De bambú de alta 
calidad.          

15’95

CESTA DE BAÑO CON ASA

CUBO DE PEDAL   
427292149
LEMAN. 3l. Pedal. 17x25x22,5cm. 
Superfi cie matizada. Gris. 

14’95

DOSIFICADOR 
JABON                                                         
427294795

15’50

VASO CEPILLO 
DIENTES                                                                                                             
427294794

8’90

ESCOBILLERO
427292796
Con tapa negra fl exible 
fabricada en plástico.        

21’90

AVELLINO, cerámica de alta calidad con recubrimiento Soft Touch. 
Color gris.           

ESPEJO PIE
427292410 
ASSISI. Ø 17cm. Superfi cie 
útil del 100%, otra con 
3 aumentos para el 
uso cosmético. Negro.  

20’50

3
aumentos

3
aumentos

ESPEJO TELESCÓPICO
427292411
EXCLUSIVE. Ø 17cm. Superfi cie útil del 
100%, otra con 3 aumentos para el uso 
cosmético. Orientable y regulable en altura. 
Longitud de brazo aprox. 50cm. Negro. 

22’50

RINCONERA TELESCÓPICA
427290322
DOLCEDO BLACK, 2 cestas de alambre, 2 cestas de 
alambre con colgador y 1 barra telescópica extensible 
hasta 275cm. Uso universal en la ducha, en la bañera 
o el cuarto de baño. Color negro.

73’00

428710052
3 estantes, con gancho para colgar, 
2 ventosas. 23x12x38/47cm. 

28’90

428710051
Para barra de doble grifo. 28x14x38cm. 

21’00

428710050
3 pisos. 26x10x48cm. 

28’50

ESTANTE BAÑO
ORIGIN LAVA, Protecciones anti-arañazos y anti óxidos. Sin 
taladros, sin agujeros. Recubrimiento Touch-Therm de alta 
calidad. Color negro.
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Baño

SERIE STATIC LOC® PLUS PAVIA
De acero pintado negro mate. Sujeción fi rme sobre 
todas las superfi cies lisas e impermeables. Retirar la 
película protectora y apretar fi rmemente la plaquita, se-
guidamente aplicar los ganchos y fi jarlos atornillando. 
Puede cargarse  inmediatamente y volverse a colocar 
en cualquier momento. Se puede quitar sin dejar 
residuos. 

TOALLERO DE ARO
427294898
18,5x2x21cm.               

10’00
SET DE DOS 
COLGADORES
427294894
6x10x3,5cm.

8’00

6. TOALLERO DE BARRA
427294959
41,5x9x5cm.      

16’00

CESTO
427294871
26x9,7x12cm.      

15’95

RINCONERA
427294872
27x9,8x20cm.      

16’00

DOSIFICADOR DE 
JABÓN
427294896
6x16x9cm.      

16’00

ESCOBILLERO
427294902
8x36,5x11cm.      

22’90

PORTARROLLOS SIN 
TAPA
427294901
15,5x6x7,5cm.      

10’00

VASO DE DIENTES
427294895
6x12x9cm.      

13’00

PORTARROLLOS CON 
TAPA
427294900
13x12x3cm.      

13’00

SOPORTE PARA 
SECADOR
427294899
12,5x6,5x11,5cm.      

13’00

ESCOBILLERO
427291568 
Composición: acero, vidrio endurecido, polipropileno. 
18 cm x  70 cm x  20 cm. Negro.     

45’90

BARRA DE DUCHA
427290081 
BASIC, acero inoxidable de 
alta calidad, 66cm. de longi-
tud, Ø19mm, con 1 soporte 
mural deslizante, que permite 
utilizar o cubrir los agujeros 
existentes en la pared. Color 
negro.         

21’00

CABEZAL DE DUCHA
427293941 
Young, Conexión universal ½. 
Suministro de agua interno por 
separado. Ducha de mano con 
5 funciones. 11 cm. Negro.

9’95

MANGUERA DE DUCHA 
427294007 
Design, 175 cm. Negro.

21’50

JABONERA
427294897
10x6,5x12cm.      

13’00
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Baño

CORTINA TEXTIL
428101270
BLOOM. 180x200cm. Tejido 100% poliester 90r/m2, 
hidrofugado y cinta reforzada en los ollaos (ac.inox).    

14’95

ESPEJO PIE
427296892 
Ø 17 cm. 18,5x34,5x15 cm.      

18’50

ESPEJO TELESCÓPICO
427295165 
50 cm.  Ø 17 cm. Longitud brazo 
50 cm.

20’50

3
aumentos

3
aumentos

ESPEJO COSMETICO CON LUZ 
BEURER
906911845
Espejo de pie. Pequeño espejo magnético de 5 
aumentos. Luz led brillante. Botón táctil. Inte-
rruptor de encendido/apagado. Inclinable 360° 
permite girar el espejo en todas las direcciones. 
Pilas (3xaa) incluidas. Diámetro: 17,5 cm.                     

34’90

ESCOBILLERO
428710045
plano y fl exible. De silicona. El contenedor 
se puede desmontar por completo. Color 
negro/inox.

11’50

ESCOBILLERO
427292983 
Composición: acero, vidrio endurecido, 
polipropileno. 18 cm x  70 cm x  20 cm. Inox  
brillante.     

45’90

CUBO DE PEDAL
427292141 
LEMAN. INOX.  3 L. 
17x 25x 22.5 cm. Composición: 
metal otro.

14’95

ESCOBILLERO WENKO
427292793
Con tapa negra fl exible fabricada 
en plástico. Color azul.           

21’90

ESCOBILLERO
427292790
Con tapa negra fl exible fabricada en plástico. 
Color terracota.           

21’90

DOSIFICADOR JABÓN 
427294789              

15’50

DOSIFICADOR JABÓN 
427294792                   

15’50

VASO CEPILLO 
DIENTES 427294788                 

8’90VASO CEPILLO 
DIENTES                                                                                                             
427294791

8’90

VASO CEPILLO 
DIENTES                                                                                                             
427294791

8
CUBO DE PEDAL 
427292634
LEMAN. 3l. Pedal. 
17x25x22,5cm. 
Superfi cie matizada. 
Terracota. 

14’95

CUBO DE PEDAL   
427292635
LEMAN. 3l. Pedal. 
17x25x22,5cm. 
Superfi cie matizada. 
Terracota, azul o gris. 

14’95

SERIE AVELLINO
Cerámica de alta calidad con 
recubrimiento Soft Touch. Color azul 
y terracota.
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Baño

Colgador
409540065 

10’90

Portarrollos sin 
tapa
409540067 

16’50

Portarrollos con 
tapa
409540068 

16’90

SERIE SLIM
Fabricado en inox y zamak. Diseño minimalista, 
tornillos incluidos y sistema de fi jación sin 
taladro de venta por separado.   

Aro toallero
409540055 

19’90

Toallero grande 
409540056 
6,5x6x60cm.

27’00
Toallero mediano
409540054
6,5x6x45cm.

24’90

Escobilla WC
409540066

21’50

BARRA DE DUCHA
427290080 
BASIC. De acero inoxidable de alta calidad, 
66cm. de longitud, Ø19mm, con 1 soporte 
mural deslizante, que permite utilizar o cubrir 
los agujeros existentes en la pared.         

21’00

CABEZAL DE DUCHA WENKO
427293940 
BASIC, clásico. conexión universal ½”. 
Adecuada para calentador de fl ujo continuo 
de agua. De larga duración, con boquillas para 
una fácil limpieza de la cal. Suministro de agua 
interno por separado. Cabezal con 1 función.

9’95

CABEZAL DE DUCHA
427293944 
DESIGN, 3 funciones que se ajustan con 
pulsador. Conexión universal 1/2”, adecuada 
para calentador de fl ujo continuo de agua. Con 
boquillas para una fácil limpieza.

25’95

CABEZAL DE DUCHA  
427293942 -3
YOUNG. 11 cm. Plástico (ABS). Blanco o 
rosa.

9’95

CABEZAL DE DUCHA 
Automatic Cleaning. Limpieza automática gracias a 
la placa de limpieza interior. Conexión universal ½. 
Articulación esférica de latón de alta calidad. Placa del 
respaldo de acero fi no de alta calidad. Ducha de mano 
con 1 función.  Cromo/blanco

427290042
Redondo. Ø12cm.

22’95

427291541
Rectangular. 23.5 x 5.8 cm.

21’95

MANGUERA DE DUCHA 
427294006 -8
Design, 175 cm. Blanco o rosa.

21’50
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FALTA FOTO

Baño

CESTILLO DUCHA
409540440
Con colgador para grifo doble. 
38.5x28x12.8cm.           

23’90

CESTILLO DUCHA
409540060
Con colgador para grifo de 
2 alturas.           

36’90

CESTILLO DUCHA
409540061
Con colgador para mampara 
de 2 alturas.           

44’50

CORTINA DE BAÑO TEXTIL
428101273
MODELO GLAM. Cortina fabricada con poliester 100%. 
Acabado con ollaos metálicos inoxidables. Incluye 
anillas. Con aplicaciones brillantes en el diseño de la 
cortina. 180x200cm.   

21’95

CESTILLO DUCHA
409540062
Con colgador de dos seccio-
nes en forma de C.           

23’50

SERIE ALUMINIUM TATAY
Fabricado en aluminio de acabado brillante.   

RINCONERA DUCHA 
427290320
EASY. Telescópica, tubo de 
aluminio macizo de alta calidad. 
4 repisas de plástico. Con 
colgadores para esponjas. 
26x19,5x78/265cm. 
Color blanco.   

26’90

ESCOBILLERO
428710046
Escobillero plano y fl exible. De 
silicona. El contenedor se puede 
desmontar por completo. Color 
blanco.          

11’50

ANALIZADOR CORPORAL JATA
990241504
HBAS1504, tecnología Bluetooth 
compatible con iOS y Android. Capacidad 
180kg. Graduación 50gr.  Aplicación Okok 
International. Analiza masa muscular, 
agua corporal, grasa corporal, densidad 
ósea, grasa visceral, indice metabólico 
basal, etc. Memoria para 8 personas. Base 
de cristal.

22’00

SET BOTES DE VIAJE
604410015
5 piezas. 2 botellas de 120x37mm. 1 botella con aspersor de 
120x37mm. y 2 cajas de Ø36x22mm. 

3’95

SILICONA SANITARIA NO 
MAS MOHO
417120077-8
Primera calidad protegida contra 
el moho para la realización de 
acabados y sellados de juntas 
en cuartos de baño. Blanco o 
transparente.

4’50

PATTEX BAÑO COCINA
417120473-4
50ml. Blanco o transparente.

3’90
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Baño

MONOMANDO 
BAÑO-DUCHA 
403920529

62’95

MONOMANDO 
LAVABO
403920531

48’95

MONOMANDO 
LAVABO
403920523

45’95

MONOMANDO 
BIDE 
403920526

38’95

SERIE PANAM EVO XTREME. Los grifos Panam son una serie todoterreno que se adaptan a cualquier necesidad, diseño y mobiliario.   

La grifería Clever se somete a estrictos controles de calidad, es por ello que ofrecemos 5 años de garantía en nuestras gamas
Garantía calidad 5 años

TAPA WC
409546201
OLYMPIA. Color Blanco. Kit de fi jación 
incluido.

21’50

TAPA WC
409544038
OPTIMA. Apto para todo tipo de inodoros de baño de medida 
estándard. Cierre suave Soft-Close amortiguado y silencioso. 
Sistema de colocación y fi jación fácil, accessorios para el montaje 
incluidos. 

32’50 TAPA WC
427291901
Thermoplast Fix Clip Kos.. Caída lenta. Color blanco.

25’50

ALFOMBRA ANTIDESLIZANTE
428102020-2-7
LUCY. 40x70cm. PVC con ventosas libre de ftalatos. 
Color blanco, azul o turquesa.

8’50
428101620-2
Brillantina blanco o azul.

7’50

428101340-2
ROCIO. Color blanco o azul.

7’95

ALFOMBRA ANTIDESLIZANTE
37x67cm. PVC con ventosas libre de ftalatos. 

BANQUETA
409544365
LOMBOK. Apta para interior o 
exterior. Grabado imitación madera. 
Soporta hasta 130kg. 38x29x41cm. 
Color blanco.

23’90

ALFOMBRA ANTIDESLIZANTE
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Ordenación

CESTO ROPA 
BLACK LINE  
622850027
22000015. Textil. 
38x38x48cm.                  

9’50

SET 3 CESTAS BLACK LINE  
722850025
22000013. Textil. Cuadradas. 
10x10x10cm., 12x12x12cm., 
14x14x14cm.                  

5’50

709690022
4 L.                     

5’90

709690023
6 L.                     

6’90

709690024
12 L.                     

9’50

709690025
18 L.                     

10’50

709690026
30 L.                     

17’50

709690021
45 L.                     

22’90

709690027
55 L.                     

28’50

CESTA ROPA  
FILO. Cesta para ropa de textura inspirada en tejidos 
artesanales con un toque de simplicidad y elegancia. 
Fabricada con un 70% de material reciclado. Color Azul 
Bruma.                      

Cestos, Cubos, Tablas planchar

SET 3 CESTAS BLACK LINE  
722850026
22000013. Textil. Rectangulares. 
28x17x15cm., 32x21x19cm., 
3535x25x22cm.                  

11’00

TABLA PLANCHAR SOBREMESA  
428710413
ALCOR’ CUBOS. De acero con recubri-
miento epoxi. Funda de algodón 100% + 
espuma de 8 mm de espesor. Facil de guar-
dar con gancho para colgar. 75x34cm.  

10’90

TABLA PLANCHAR ONE GARHE 
416670035         
105x30 cm. Altura regulable de 60 a 90 cm. 
Funda algodón 70% con acolchado de espuma. 

24’95

TABLA PLANCHAR ROLSER 
415958018       
K-S COTO ROJO. Con 6 posiciones 
regulables, bloqueo de seguridad.  
110x32cm. 

54’95

TABLA PLANCHAR 
BRABANTIA
413531184         
COTTON FLOWER. 124x45cm. Apto 
para todas las unidades de vapor y 
planchas normales max.39x29cm. 
Altura ajustable 7 posiciones 75 a 
98cm. Bloqueo de transporte. Funda 
100% de algodón con capa inferior 
elástica de espuma fi eltro. Bloqueo 
infantil.  

119’00

FUNDA 2 CAPAS PARA TABLA DE PLANCHAR 
La cubierta de la tabla de planchar Metaltex cuenta con una 
cubierta premium de tres capas a prueba de calor que es 
duradera. Es simple y fácil de colocar con su cordón y clip. 
Tela de algodón de buena calidad y almohadilla de fi bra 
resistente al calor.

428710040         
125x46cm.  

6’90

428710041         
135x50cm.  

6’90

428710042         
140x55cm.  

7’90
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Ordenación

Tendederos

TENDEDERO ALAS
428710032
VULCANO NEGRO 75 ANIVERSARIO. Capacidad 
de tendido 18m. Plegable, con cierre de seguridad. 
Medidas 180/106x55x105cm. Recubrimiento epoxi 
color negro. Made in Italy. 

16’50

DE IDEAS A 
OPORTUNIDADES.

TENDEDERO ALAS RESINA
428710006
SALINA. Con alas 100% resina, cuerdas gruesas, 
plegable, con cierre de seguridad. 
Medidas abierto 185x56x116cm.

28’90

TENDEDERO DE ALAS 
BRABANTIA
413530060
25M Con capacidad para hasta dos 
cargas de lavadora. 20 metros de 
espacio de secado. Alas ajustables 
en altura.Optimiza el espacio. 
Compacto una vez plegado y de fácil 
montaje.

65’95

TENDEDERO PUERTA GALE
428710024
Capacidad de tendido: 11 mts. Estantes abatibles. Medidas: 
57x31x98 cm. Recubrimiento exclusivo Epotherm. Color negro..

27’90

TENDEDERO ALAS 
416670100
Acero pintado. 18 m de tendido.
Sin bisagras (más comodo y 
resistente). 180x55x90 cm. 

13’95

TENDEDERO ALAS
416679509
Aluminio anodizado, patas de acero con 
tratamiento especial antióxido, 100% 
anticorrosión. 18 m de tendido. 174x56x93 cm. 

27’95
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Reflectantes de seguridad

Manillar regulable en altura con espuma 
EVA

Plegado compacto Acceso inferior de la bolsa

Ruedas giratorias

Bolsa superior de fácil acceso

Playcare

Reflectantes de seguridad

Manillar regulable en altura con espuma 
EVA

Plegado compacto Acceso inferior de la bolsa

Ruedas giratorias

Bolsa superior de fácil acceso

Playcare

Reflectantes de seguridad

Manillar regulable en altura con espuma 
EVA

Plegado compacto Acceso inferior de la bolsa

Ruedas giratorias

Bolsa superior de fácil acceso

Playcare

CARRO COMPRA WE GO BASIC
612225001-2-3
Ruedas delanteras dobles giratorias. Manillar 
regulable en altura con espuma antidesli-
zante. Bolsa interior fácilmente desmontable 
y lavable, de 50l. Refl ectantes laterales de 
seguridad. Bolsillo trasero. Medidas plegado 
64x33x48cm. Color NAVY, GRIS MARENGO o 
ROJO.

145’00

CARRO COMPRA WE 
GO BASIC
612220065-6
PLAYCARE De 4 ruedas, rueda 
delanteras giratorias. Plegado 
compacto. Posiciones regulable 
del manillar. Capacidad bolsa 
superior 16,50 litros, capacidad 
bolsa inferior 23 litros. Color 
Azul, Gris Marengo.

158’00

Carros compra

CARRO DE COMPRA CIRCULOS GARMOL
612870025-6
Capacidad 55L. Bolsillo interior y trasero. Solapa 
ribeteada. Cierre ajustado con cordón. Tejido de 
Nylon. Color Morado o Celeste.              

59’95

Ordenación

Reflectantes de seguridad

Manillar regulable en altura con espuma 
EVA

Plegado compacto Acceso inferior de la bolsa

Ruedas giratorias

Bolsa superior de fácil acceso

Playcare

PLAYCARE
Playcare, una innovadora gama de producto ideada para facilitar el día a día del usuario 
senior, proporcionándole la independencia y el confort que necesita para hacer la compra sin 
esfuerzo. El nuevo carro Playcare presenta un manillar ergonómico de altura regulable que 
ofrece una gran estabilidad, permitiendo que el usuario se apoye de forma segura y cómoda.

Además, su diseño ha sido ideado para facilitar la movilidad al andar sin obstáculos que 
entorpezcan el paso. Pensado para cubrir las necesidades del público senior, el carro Play-
care dispone de una bolsa a doble nivel cuyo nivel superior, de fácil acceso, permite cargar y 
descargar sin necesidad de agacharse.
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129’95
129’95

CARRO TERMO ECO 8 PLUS LEMON
615950546
Tejido ECO procede de algodón reciclado 
combinado con fi bras de poliéster procedentes 
de botellas PET. Una perfecta unión para 
conseguir un componente 100% respetuoso 
con nuestro entorno.             

RECICLADO Y RECICLABLE
La estructura está fabricada con polímeros 100% reciclados post-consu-
mo a partir de residuos electrónicos. Los polímeros utilizados cumplen 
con el REACH y RoHS.
El uso de este material , permite ahorrar un 90% de energía y 4 toneladas 
de emisiones de CO2. Eso supone que con la fabricación de cada carro 
dejamos de emitir 14.4 kg de CO2 a la atmósfera.      

Carro de plástico 100% reciclado, procedente
de componentes reutilizados. Doble sistema
de plegado, 2/4 ruedas y bolsillo térmico trasero.

CARRO DE ROLSER
615950040-1-2
BASKET POLAR 4 Ruedas todoterreno. Bolsa desmontable. Capacidad de la bolsa: 58L.  Asa regulable: 
10 Posiciones. Pensado para grandes cargas. Muy robusto. Color Kaki, Marino o Negro.              

149’95

BASKET POLAR 4 RUEDAS GRANDES 2 GIRATORIAS PLEGABLE

Asa regulable en altura Bolsillo trasero para accesorios Gancho para bolsas

Bandeja portaobjetos Doble bolsillo interior Solapa para proteger la mercancía

Ordenación

CARRO TERMO POLAR 8 PLUS LEMON
615950545-7-8
La bolsa CLEC POLAR tiene doble bolsillo interior, bolsillo térmico trasero 
con cremallera, bolsillo delantero grande con cremallera y se adapta fácil-
mente al chasis con una solapa.             
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Auriculares

ALTAVOZ LED BLUE-
TOOTH 5.0 IPX5 AZUL  
932890520
Bluetooth versión 5.0. 2x5W. 
Diseño portátil con correa de 
nylon. Gradiente LED multicolor, 
controlable desde el altavoz. 6 
modos de luz diferentes. Alta 
calidad de sonido. Función 
manos libres.                          

43’90

AURICULARES CON MICROFONO
932900014
SKIX ACTIVE NOISE CANCEL. Cancelación 
Activa del Ruido (neutralizan el sonido exterior 
y así permiten un aislamiento completo. Blue-
tooth 5.0. Capacidad de la batería 40 mAh. 
Autonomía: 7-8 horas.

49’95

AURICULARES GAMING C/ MICRO-
FONO
932900009
AURICULARES ATLANTIS. GAMING DRAKKAR, 
de diadema, acolchado polipiel, alámbrico. Con 
micrófono. USB LED negro/rojo.

21’95

AURICULARES MULTIF INALÁMBRI-
COS
932890005
AURICULARES DCU. Multifunción. Inalámbri-
cos y también por cable JACK (incluido). Color 
blanco.   

33’90

AURICULARES BLUETOOTH 5.0 
SPORT
932890050
AURICULARES DCU. SPORT, agarre óptimo 
y confortable Touch Control. Caja magnética 
con carga por cable (incluido) e indicador LED 
de batería restante. Funda con cremallera. Lla-
madas binaurales con micrófono incorporado. 
Duración de la batería hasta 30h. con una carga 
completa de la caja     

62’00

ALTAVOZ BLUETOOTH 
ELBE
906910130
ALT-N12, 20w. Bluetooth 
5.0, función manos libres. 
Tecnología TWS: empareja 
tus altavoces para conseguir 
un sonido estereo real. Luces 
Led. Radio FM Autoscan. Color 
negro.                          

42’50

ALTAVOZ ELCO 
916850041
Bluetooth, Karaoke, entrada tarjeta 
micro-SD puerto USB entrada para 
micro y entrada par AUX. Batería 
recargable 3.7V 1200 mAh
Radio FM. Accesorios: mando 
a distancia, micrófono inalám-
brico. 25W. Efectos de luz LED 
multicolor.      

39’95

ALTAVOZ BT KARAOKE 
PORTATIL LED 10 ELBE 
906910129
ALT-88-T. 10W. Altavoz inalámbrico 
bt. Micrófono con cable incluido. 
Función karaoke con luces led. Radio 
fm. Cargable: 1200 mah. Usb + micro 
sd mp3 player. Entrada de micrófono. 
Cable de carga usb. Mando remoto. 
Color negro.   

39’90

23x20x35 cm

17x39,90x17 cm

AURICULARES BLUETOOTH 
PLEGABLES
932892500
Multifunción inalámbricos y por cable Tiempo 
de uso 8h. Incluye conexión Jack de 3,5 mm. 
Color negro.

33’90

AURICULARES BLUETOOTH TRUE 
WIRELESS BLANCOS
906910123
AURICULARES ELBE. ABTWS-003-B, Blue-
tooth 5.0. Tecnología true wireless, micrófono 
incorporado, alcance 10m. Hasta 5h. de 
reproducción. 2 cargas mediante estuche de 
carga. Frecuencia 40hz-20khz. Caja de carga 
magnética con 180 mAh. Batería recargable 
Li-Ion 30mAh. Color blanco.

18’90

PACK TECLADO + 
RATÓN INALÁMBRICO
906910045
Color negro con franja azul. 
Teclado con 103 teclas 
incluido teclado numérico. 
Ratón óptico 3D.

19’90

AURICULARES DIADEMA 
ESPECIALES TV CABLE
906910031
AURICULARES ELBE. AU-889-TV, giratorio, 
ligero, con control de volumen. Diadema 
ajustable. Ø30mm. Cable 5m. Impedancia 
32Ohm. Sensibilidad 100dB. S.P.L. a 1KHz. 
Potencia máx. 30mW. Adaptador incluído JACK 
6.3mm. plus, JACK 3.5mm. estéreo. Respuesta 
de frecuencia 20-20KHz. Color negro. 

9’90

AURICULAR ELBE 
906910117
ABT-038 DEP. Bluetooth® V4.0 con Aptx 
codec. Micrófono incorporado. Tecnología 
multipunto, hasta dos dispositivos simultánea-
mente. A prueba de salpicaduras. Muy ligero. 
Batería recargable.

12’90

Sonido

RADIO PORTÁTIL ELBE
906911052
Sintonizador analógico AM/FM. Antena tele-
scópica.  Alimentación a red ó a pilas (2xAA).    

14’90

RADIO PORTÁTIL ELBE
906911054
Sintonizador analógico AM/FM. 
Antena telescópica.  Alimentación 
a red ó a pilas (2xAA).            

22’90

ALTAVOZ BLUETOOTH ELBE
906910131
ALT-R15, 5w. Bluetooth 5.0, compatible 
con función manos libres. Tecnología 
TWS: empareja tus altavoces para 
conseguir un sonido estereo real.  
Color rojo.                          

24’90
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Sonido

Electricidad

RELOJ INTELIGENTE PARA NIÑOS PARA LOCALI-
ZACIÓN EN TIEMPO REAL
932890035-6
DCU. Con función de vídeo llamada. Sistema posicionamiento 
GPS + AGPS + LBS + WIFI para ubicación. Botón SOS. Tarjeta 
SIM 4G.Color azul o rosa.      

81’90

MANDO A DISTANCIA 
UNIVERSAL P/TV LG
932891110
Distancia operable: 8 metros 
Fácil de usar, no necesita 
confi guración Con botón para 
Netfl ix y Amazon Prime Video 
Requisitos de potencia: DC 
3V Batería: 2 pilas AAA (no 
incluidas).    

8’50

MANDO A 
DISTANCIA PARA 
SONY
932891060
Distancia operable: 8 
metros Batería: 2 pilas 
AAA (no incluidas). Con 
botón para Netfl ix y 
YouTube.    

8’50

MANDO A 
DISTANCIA PARA 
SAMSUNG
932891070
Para televisores 
Samsung SMART TV 
Distancia operable: 
8 metros Con botón 
para Netfl ix y Prime 
Video Distancia 
operable: 8 metros.   

9’90

MANDO A DIS-
TANCIA PARA LG 
SMART
932891080
Para televisores LG 
SMART TV Con botón 
para Netfl ix y Prime 
Video Batería: 2 pilas 
AAA (no incluidas).   

9’90

MANDO A 
DISTANCIA 
UNIVERSAL P/ TV 
SAMSUNG
932891120
MANDO A DISTANCIA 
TV DCU. Universal, 
para televisores 
SAMSUNG. Distancia 
operable 8 metros.       

8’50

BASE ROTATIVA CON FIJACION 4 
TOMAS + 3 USB-A ALUMINIO
991320075
BASE MÚLTIPLE ROTATIVA con fi jación 4 
tomas + 3 usb-a aluminio.

33’90

BATERÍA EXTERNA CON TRIPLE 
PUERTO USB 5000MAH
932890015
BATERÍA EXTERNA que permite cargar 3 dispo-
sitivos móviles al mismo tiempo, 500MAH.   

13’90

BATERÍA EXTERNA CON 
TRIPLE PUERTO USB
932890020
Cargador doble us tipo C Entrada: 100 
~ 240 V CA 50/60 Hz. Color blanco     

23’90

CARGADOR USB 3.0 
18W
932890025
CARGADOR USB 3.0 Entrada: 
100-240V AC 50/60 Hz. Color 
blanco.

13’50

CARGADOR USB
932890525
5V. 2.4A.    

9’50

BASE MULTIPLE CON FI-
JACION CLIP 2 TOMAS + 
1 USB-A + 1 USB-C
991320070
BASE MÚLTIPLE CON FIJACIÓN 
clip 2 tomas + 1 usb-a + 1 
usb-c.

31’50

CARGADOR USB 3.0 

CARGADOR INALAMBRICRO 
10.000MAH DUAL USB 2.1 NEGRO
932900040
CARGADOR INALÁMBRICO Potencia 10 W.  
Batería de litio recargable 10000 mAh. Color 
negro.   

15’95

ENCHUFE WIFI
902450005
AC 220-250V ~ 50 / 60Hz. Max.: 3680W / 16A.

16’90

ENCHUFE WIFI 2 TOMAS 
Y 2 USB
902451301
AC 220-250V ~ 50 / 60Hz. Max.: 
2300W / 16A.

25’95

13’90

CÁMARA 360º WIFI 720P
902450002
Interior, controlable por APP y giro 360º. 
720p HD.

44’90

15’95

CÁMARA EXTERIOR CON BATERÍA
 902450364
Exterior con bateria. 1296P SFHD 2K.

105’90

BASE MÚLTIPLE ROTATIVA con fi jación 4 
tomas + 3 usb-a aluminio.

CÁMARA WIFI 720P
902450366
FIXED 720P HD. Interior y fi ja.

29’90

KIT DE ALARMA
902450020
Unidad central 120dB. Volumen de sirena ajustable.  
Batería unidad central 3,7V 300mAh.

69’95

USB DOBLE PUERTO 
913800102
2,1 AMP en forma de Y.

11’95

SOPORTE MOVIL 
COCHE
906910040
Sujeción magnética. 
Aluminio/negro

5’90

SOPORTE MOVIL COCHE 
VENTOSA
906910060
Negro. Soporte de smartphone 
para coche. Valido para móviles 
de ancho entre 60 y 90mm.

9’90

SOPORTE MOVIL 
COCHE
604410025
Antideslizantes. 
14x8x6cm. 

3’25
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Ferretería

CAJA FUERTE SOBREPONER CLASS
Apertura electrónica + pomo 2 bulones 
de 18 mm Ø.
111196020
T-20EB. 
200x310x200 mm.

55’00

111196025
T-25EB.
250 x 350 x 250 mm.

67’00

Cajas fuertes

CAJA FUERTE SOBREPONER ARREGUI  
111196151
PREMIER. Apertura electrónica + pomo 2 bulones 
de 16 mm Ø . Medida ext.: 170 x 230 x 170 mm.      

42’00

CAJA FUERTE SOBREPONER ARREGUI  
111196161
NEW STYLO. Dimensiones: 200x310x200 mm.
Peso: 7 kg. Bulones: 2/Ø16mm.     

72’50

CAJA FUERTE DE EMPOTRAR 
ELECTRÓNICA ARREGUI  
111196240
SUPRA. Ideal para uso en hogar. Apertura 
mediante código y llave de gorjas. Espesor 
de la puerta 6mm y del cuerpo de 2mm. 
2 bulones de ø20mm. Luz interna. Peso 
10,5Kg. Volumen 16L. Dimensiones 
exteriores :36x26x15-25cm Dimensiones 
interiores: 34,5x24,5x3,15-23,5cm.

120’00

CAJA FUERTE SOBREPONER
ARREGUI  
111196162
NEW STYLO. Dimensiones: 
250x350x250 mm.
Peso: 9,5 kg. Bulones: 2/Ø20mm.  

89’00

Candados

CANDADO INTEMPERIE 
51MM PK 1
100292129
Cuerpo de acero laminado. 
Arco de acero templado. 
Cilindro de 5 pines. Cierre 
de dos bolas para mayor 
seguridad.  

10’90

CANDADO VIAJE YALE 
100298305
Para inspección policial. 
Aprobado por la TSA, con 
estructura metálica reforzada, 
indicador de inspección y 
combinación reprogramable.  

12’90

CANDADOS BICI SEGURIDAD 
ESTANDAR
100292130
CANDADO EN U. YCUL2/13/230/1. 
Mecanismo de bloqueo de cuatro 
puntos para  una mayor resistencia 
a tirones, tracción, apalancamiento 
y torsión.

35’90

CANDADO DE ACERO 
LAMINADO
100292132
Cuerpo de láminas de gran 
resistencia con
componentes internos 
anticorrosivos, cierre de 
bola de acero inoxidable.   

12’50

CANDADO VIAJE 
YALE
100298250-1
YP3/31/123. De 
combinación, 
reprogramable. Cuerpo 
de Zinc, revestimiento de 
color granate ó negro.   

7’90

20 MM

6’20
100298202 Dorado.
100298203 Rojo.
100298204 Plata

28 MM

7’90
100298208 Dorado.
100298209 Rojo.
100298210 Plata.
100298207 Negro.

38 MM

10’90
100298214 Dorado.
100298215 Rojo.
100298216 Plata.
100298213 Negro.

CANDADOS DE COMBINACIÓN
Candados de aluminio y arco de acero cromado. Combinación 
reprogramable. Con más de 1000 combinaciones para elegir.  

CANDADO COMBINACIÓN YALE 
Para maleta, cuerpo de zinc con revesti-
miento de color, cerradura de combinación 
reprogramable, en colores verde, rojo, 
amarillo, rosa, azul y naranja.
100298230
YP2. 

6’20

100298231
YP1.

6’90

ESPIRAL BICI
111198011-2-3
Cable de acero con revestimiento 
plástico. Llave de serreta. Long. 
185 cm. y Ø 0,8 cm. Color azul, 
blanco o verde.

5’25

ANTORROBO ARTICULADO 
Cable blindado con rótulos de Ø25mm, con 
cerradura tubular.

111198015
100 cm.

14’95

111198017
150 cm.

16’95

SET LLAVERO PUNTAS 
BOSCH
225170803
CON 21 UNIDADES PARA 
ATORNILLAR. Práctica 
selección de puntas de ator-
nillar en un atractivo diseño 
que incluye un llavero para 
llevarlo siempre a mano.               

9’50
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Ferretería

CERRADURA INVISIBLE CON ALARMA  

CERRADURA INTELIGENTE 
110758407-6
Yale Linus® Smart Lock. Desbloquea y 
bloquea la puerta de tu hogar, concede 
llaves virtuales y comprueba la actividad 
mediante la app Yale Access. Plata o negro.

249’90

TECLADO EXTERIOR 
APERTURA 
110758408
Perfecto para acceder 
al hogar sin utilizar 
smartphone ni llaves 
físicas.

79’45

DISPOSITIVO CERRADURA 
110758444
Yale Connect Wi-Fi Bridge. Para funciones 
remotas e integraciones con asistentes de 
voz y plataformas de alquiler. 

89’95

CERRADURA INVISIBLE KAMO
111196909
PLATA. Cerradura de seguridad para puertas, 
con control por smartphone e invisible 
desde el exterior. Funcionamiento: Bloquea y 
desbloquea la puerta con el teléfono móvil.  

149’00

MIRILLA DIGITAL YALE TESA
Para puertas de grueso entre 38 y110mm. De fácil adaptación. Puede 
sustituir cuaquier mirilla Ø14mm. Pantalla LCD de 3,2”. 2 pilas AAA (no 
incluídas)  Angulo de visión de 105º. 
Acabado dorado.  100290002
Acabado plata.  100290001

67’90

GUARDALLAVES 
ELECTRONICO ARREGUI  
111190012
SEG014. Inteligente, ideal para 
alquileres turísticos. Permite 
gestión en remoto a través 
de app.   

125’00

GUARDALLAVES ARREGUI  
111190013
KEEPER. Cuerpo de acero, muy 
resistente contra golpes y ataques. 
Adecuado para su colocación 
en exterior. Apertura mediante 
combinación de 4 dígitos.      

27’95

111191069
Color plata.

Instalación sencilla. Incluye 4 
mandos a distancia. Los mandos 
se pueden reprogramar en caso 
de extravío o pérdida, o añadir 
mandos nuevos. Desbloqueo 
en caso de que se agoten las 
pilas y aviso sonoro. Bateria de 
emergencia.

111196908
Dorada.

706557774
Hasta 1Kg. o 2 kg con 2 clavos.

6’25

706857767
Hasta 2kg o 4kg con 2 clavos.

7’50

CLAVO ADHESIVO AJUSTABLE PARED 
PINTADA
Sistema desmontable y reutilizable para colgar 
en superfi cies delicadas como paredes pintadas 
sin taladro. Altura ajustable para alinear. Se retira 
sin dejar rastro.

PERFIL PROTECTOR EN ROLLO 
TRANSPARENTE 2MT
711194410

4’15

706557762
Soporta hasta 2kg por 
clavo. Reutilizable. Se retira 
sin dejar rastro.

CLAVO ADHESIVO PARA AZULEJOS Y METAL

706557764
Hasta 3Kg. Desmontable y 
reutilizable, sostiene y alinea 
objetos en superfi cies lisas 
y sólidas interiores. Se retira 
sin dejar rastro.

706857776
Excelente para colgar cuadros 
y adornos en superfi cies 
sensibles. Se retira sin dejar 
rastro. Soporta hasta 2kg.

706557772
Soporta hasta 0,5 kg. 
Excelente para colgar 
cuadros y adornos en 
superfi cies sensibles como 
paredes pintadas y yeso.

CLAVO ADHESIVO PARED PINTADA 

706857763
SMS, clavo adhesivo Smart 
Mounting System. Capacidad 
de sujección 3kg. para 
azulejos.

706857766
2kg. Para azulejo y metal.

DESDE 

4’50

DESDE 

4’50

706857778
Para apared pintada. Hasta 
3kg por clavo. Desmontable y 
reutilizable. Se retira sin dejar 
rastro.

706857768
2kg. Para papel pintado y yeso.  

139’00
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Maquinaria

Martillos

MARTILLO ROTATIVO  
200642313
SDS-PLUS. 4 funciones. 1700W. 
4000 ipm. 7J.   

146’50

TALADRO PERCUTOR STAYER
200640610
TH-610-A. 600W, giros en vacío min-1 0-3000, 
percusiones ipm 0-41600, capacidad perfora-
ción madera mm ø 25, capacidad perforación 
acero mm ø 13, capacidad perforación piedra 
mm ø 16, portabrocas automático ø 13 mm. 

34’90

ATORNILLADOR A BATERÍA BLACK 
& DECKER
201201343
BEH200. 500W. Portabrocas 13mm con ajuste 
sin llave, velocidad variable. Incluye empuñ-
adura lateral.  

34’95

MARTILLO EINHELL
206520056
TE-RH324F KIT SDS PLUS. Potencia 1250 W. Velocidad de 
ralentí 0-850 min. Índice de impacto 0-4100 min. Potencia de 
impacto 5 J. Capacidad de perforación en hormigón 32 mm. 
INCLUYE MALETIN Y ACCESORIOS.

161’50

MARTILLO EINHELL 
206520478
TC-RH1600E. SDS PLUS. 4258478. 1600W. Potencia de 
impactos 4.0 J / 3,900 min-1. 4 funciones: perforación/
perforación con impacto/cincelado con y sin fi jación.

116’90

TALADRO PERCUTOR BLACK & 
DECKER
201200519
BEH710K-QS, 710w, portabrocas 13mm, 
0/2800rpm, 47600ipm. Incluye 2 brocas 
(mampostería), 2 brocas (madera), empuñadura 
lateral y maletín.

49’95

TALADRO PERCUTOR VARO
202460052
POWC10200. 600W. Reversible. Velocidad 
variable. Portabrocas automático de 13 mm.

24’90 

TALADRO PERCUTOR BOSCH                                                          
225170360
EASYIMPACT 600, 600w. Softgrip. Portabro-
cas de dos piezas. Máx. Ø perforación 12mm. 
hormigón, 10mm. acero y 25mm. madera. 
Impacto 45000bpm. Preparado para sistema 
de aspiración. Empuñadura adicional, tope de 
profundidad.           

63’00

Taladros

TALADRO PERCUTOR EINHELL 
206520825
TC-ID 1000 E. 1000W. Velocidad: 0 – 3,000 
min-1. Impactos: 0 – 48,000 min-1. Portabrocas 
13 mm. Capacidad de perforación en madera 
32mm, en metal 13mm. y en cemento 16mm.

58’90

TALADRO PERCUTOR EINHELL 
206523682
TC-ID 650 E. 650W. Velocidad variable. 
Portabrocas automático 13 mm. Reversible. 
Capacidad de perforación en madera 25mm, en 
metal 10mm. y en cemento 13mm.

33’50

TALADRO PERCUTOR STAYER
200640613
TH 710 BAK 1, 710 w. giros en vacio 0-3000 
min. Percusiones 0-48000 min. Portabrocas 
automático ø2-13 mm. Perforacion acero 
ø 13 mm max. Perforacion piedra ø 16 mm 
reversible. Variador electronico de velocidad. 
Empuñadura lateral con tope de profundidad. 
Incluye maletín.

48’50

MARTILLO PERFORADOR VARO
202460053
POWS1195 1500W. Potencia de impacto 6J.  Portabrocas SDS-
PLUS.  3 Funciones: Perforación  / martillo de perforación  
/ cincelado.

101’90
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TALADRO ATORNILLADOR 
BLACK & DECKER
212620455
BDCD8-QW 7,2V, 1,5Ah, de litio, 
empuñadura engomada, muy lige-
ro y compacto. Incluye cargador 
micro-USB.  

49’95

TALADRO PERCUTOR BLACK & 
DECKER
201200743
BDCHD12S1-XJ. 12V. Par máximo 40Nm. 
Incluye 1 batería 1,5Ah de Litio, cable USB y 
estuche de transporte.

78’90

TALADRO ATORNILLADOR 
A BATERÍA VARO
202460058
POWC 1071 20V Batería de litio de 
1.3 Ah, 2 velocidades variables, 
par máximo de apriete 35 Nm, 
portabrocas automático 10 mm, 
luz LED.

50’50

TALADRO SIN CABLE EINHELL
206520045
TE-CD 18/40 Li BL, par apriete 40Nm, 
2 velocidades, motor sin escobillas. 
Diseño ergonómico, empuñadura 
Softgrip. Portabrocas de cambio rápido 
de 10mm, iluminación LED. BATERIA NO 
INCLUIDA. Batería (Ver página XX).

61’90

ATORNILLADOR A BATERÍA BLACK & DECKER                                                          
201206182
BCF611CK-QW. Potencia 3,6V de Carga Rápida, par máximo 
5,5Nm, porta-puntas 6,35mm (1/4”), velocidad 180 rpm, batería 
integrada de 1,5Ah. Incluye 10 accesorios, cargador micro-USB 
2A.

39’95

ATORNILLADOR A BATERÍA BOSCH                                                          
225170135
EASYDRILL, 18V. 2 velocidades. 40Nm. 20 ajustes de torque. 
Luz led integrada, portabrocas 13mm. Incluye 2 baterías 2,0Ah., 
cargador  y maletín.

125’00

ATORNILLADOR A BATERÍA VARO                                                          
202460049
POWE00020, 3,6V. 1,3Ah. 2,5Nm. Velocidad 
máx.200rpm.  Incluye 45 accesorios y maletín.   

22’50

Taladros, atornilladores

TALADRO PERCUTOR EINHELL
206520063
TE-CD 18/2 Li-i +22. 1 Bateria de litio 18 V de 2.5Ah. 
2 velocidades, 0-350 / 0-1250 rpm. 20 posiciones de 
ajuste. Par de apriete 44 Nm. Portabrocas 13 mm. 

137’50

ATORNILLADOR A BATERÍA EINHELL                                                          
206520025
TE-SD 3.6. 3.6V. Batería de litio 1,5Ah. Veloc. ralentí: 
180 min-1. Par de apriete 4,5 Nm. Soporte magnético 
de puntas. Con luz LED e indicadior de carga. Tiempo 
carga 3-5 horas. Incluye 10 puntas.

34’50

TALADRO ATORNILLADOR
200640010
BHL 118 BPK.18v (incluye 2 baterías de 1,5ah y 
cargador) giros en vacio:0-7500/0-1500 rpm.

116’50

STARTER KIT 1 BATERIA 
X 2.5 AH + CARGADOR
206522097
Batería de 18V, 2.5 Ah +  Carga-
dor  rápido de 30 min.

29’95
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+

AMOLADORA BOSCH
225170130
UNIVERSALGRIND 750-115, 750w. 12000rpm. 
115mm. Vibraciones reducidas. Retención del eje. 
Interruptor con protección contra reinicio. Cape-
ruza de ajuste rápido para cambiar de posición sin 
necesidad de herramientas. Empuñadura, cubierta 
protectora. En caja de cartón.   

55’90

AMOLADORA EINHELL 
206520049
Rpm 12.000 min-1. 750W, Ø115 mm. 

37’50

AMOLADORA ANGULAR VARO 
202463011
POWC30100, 500w. Disco Ø115mm (disco no incluido), 
asa auxiliar (2 posiciones). Empuñadura suave, protector de 
seguridad. 

28’50

Maquinaria

MINI AMOLADORA ANGULAR STAYER
200645304
700w giros en vacio: 11000min ø 115 mm peso: 1,7 kgs - emp-
uñadura lateral 3 posiciones - pulsador bloque de discos.   

38’50

MINI AMOLADORA BLACK & DECKER
201204295
BEG010 710W 115mm. Velocidad 12.000 rpm, protección 
contra re-arranque y arranque suave.   

34’95

AMOLADORA ANGULAR VARO
202460080
POWE20025, 1200w, disco Ø125mm. Emp-
uñadura suave, asa auxiliar con 3 posiciones. 
Protector de seguridad. Disco no incluido.   

37’00

AMOLADORA ANGULAR VARO
202460030
POWXB20030, 115mm. 2 baterías de 20V y 
cargador. Velocidad de rotación 10000/min. Motor 
sin escobillas. Indicador de nivel de batería. Mango 
auxiliar con 2 posiciones. Incluye 8 accesorios.     

147’90

Amoladoras

Cepillos, lijadoras

MINI AMOLADORA BLACK & DECKER

Amoladoras

CEPILLO EINHELL 
 206520017
TC-PL 750. 750w. 17.000 rpm.  Con cable. 
Ancho cepillado 82 mm. Profundidad de corte 
2 mm.

49’90

LIJADORA DELTA STAYER
200640181
LD 141. 180W. Plato 140x80mm. Set 
de 10 lijas.     

27’00

LIJADORA MOUSE BLACK & DECKER
201200375
55W. Velocidad 11.000 rpm, orbita 1,5mm, hoja 110mm/cm. Incluye 15 accesorios y bolsa 
de transporte.

39’95

LIJADORA ORBITAL VARO 
202460056
POWC40100. 150w. 22.000 rpm. Con cable 
de 3m. Circuito oscilante 1,5 mm. Incluye lija 
de 240 mm. 

19’50

LIJADORA MULTI EINHELL 
206520015
TE OS 1320. 130w. 24.000 rpm. Circuito 
oscilante 2 mm. Depósito para el polvo con 
fi ltro. Lija de 150x150x100 mm.

37’00

MULTILIJADORA BOSCH 
225170195
PSM 80 A. 80W, 22000opm. Sistema SDS. 
Sistema Microfi ltro. Sistema velcro para el 
papel de lija. Con maletín. Incluye 3 hojas 
de lija.

59’00

LIJADORA ORBITAL EINHELL 
206520641
TH-OS 1520, 150w. Ligera y de fácil manejo. 
Cambio de papel abrasivo sencillo y rápido 
mediante cierre de gancho y bucle. Con 
adaptador de aspiración. Tamaño del papel 
para lijado: conexión directa 230x93mm, 
tira de velcro 187x93mm.

29’50
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MINI SIERRA CIRCULAR EINHELL
206524226
TC-CS 89. Potencia: 600 W. 
Velocidad: 7.200 min-1. Profundidad de corte 
a 45°: 38 mm. Profundidad de corte a 90°: 
55 mm. 

82’50

SIERRA DE CALAR STAYER
200640054
JS55BE. 450W. Giros en vacio: 0-3000min. 
Corte inclinado: 45º. Capacidad corte madera: 
65 mm. Capacidad corte acero: 3 mm. Capaci-
dad corte aluminio: 6 mm. Peso: 1,8kg. Incluye 
set de 10 hojas.

38’50

SIERRA DE CALAR BLACK & DECKER
201200281
KS701PEK-QS. 520W. Con acción pendular 
y velocidad variable. Incluye 1 hoja de corte 
para madera y maletín.

59’95

SIERRA DE CALAR BLACK & DECKER
201205768
KS501-QS. 400W. Velocidad 3.000 cpm, 
corte a bisel 0 - 45°, longitud de carrera 
19mm. Incluye 1 hoja de corte para madera

34’95

SierrasSierras

Set hojas

SIERRA DE CALAR BLACK & DECKER

SIERRA DE CALAR VARO 
202460055     
POWC20100. 350 W. Profundidad máxima de 
corte en madera 65mm  en metal 
8 mm. Incluye sierra y conector de polvo.

22’50

SIERRA DE CALAR EINHELL 
206520020     
TE-JS18LI. 18 V. Compatible con baterías. 
Velocidad variable. Profundidad de corte 80 
mm. Cambio rápido de sierra. Luz LED. No 
incluye batería  (ver página 61).

61’50

SIERRA DE CALAR EINHELL
206520030     
TC-JS 80/1. 550w. Pendular. Velocidad variable. 
Profundidad de corte madera 80 mm. Hierro 10 
mm. Plástico 20 mm. Corte inglete 45º.

39’95

SIERRA DE CALAR BOSCH
225170047     
PST 650. 500W, 3.100 cpm. Empuñadura 
con Sofgrip, sistema SDS de Bosch, función 
de soplado, profundidad de corte en madera 
65mm y acero 4mm. Conexión para aspiración 
Incluye 1 hoja de sierra para madera.

63’90

SIERRA DE SABLE BLACK & DECKER
201200279
BES301-QS. 750W, velocidad variable 0  2.800 cpm, longitud de carrera 20mm, 
capacidad máxima de corte (madera) 150mm, capacidad máxima de corte 
(metal) 10mm, sistema de cambio rápido de la hoja. Incluye 1 hoja de sierra para 
madera, 1 hoja de sierra par a metal y soporte para ramas extraible.  

69’95

SIERRA SABLE VARO
202460090
POWC2060, 710w. Cambio de hoja rápida. Empuñadura suave. 
Capacidad en madera 115mm, en acero 5mm. Incluye 2 hojas 
de sierra.   

44’90

SIERRA DE SABLE EINHELL
 206520062     
TE-AP 750E. 750W. Rpm: 0-2500 min. 
Capacidad máxima 150 mm en madera. y 
10 mm en metal.  Altura de corte 20 mm. 

69’95

MULTIHERRAMIENTAS STAYER
200643130
Multidrill 130. Multiherramienta compacta 130w giros 
en vacio: 8000-33000min capacidad portabrocas: 
0-32mm set con 200 accesorios peso: 1,5kg.  

59’90

SET 180 ACCESORIOS MULTIDRILL 300
200643250
Set accesorios compatibles con la multidrill 300 piezas 
para perforar, lijar, cortar,  afi lar, fresar y pulir. 

17’50

44
MINIHERRAMIENTA DREMEL                                                          
225178701
3000 JS,130w. Velocidad variable 
10000-33000rpm. Punta EZ TWIST, 
cambio del accesorio sin llave. 25 
Accesorios. Eje Flexible. Soporte para 
herramienta EZ-Wrap. 

86’90
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CAJA PUNTAS EINHELL
206524900
32 puntas surtidas. Puntas 25 mm mag-
néticas.          

7’90

Maquinaria

JUEGO DE 31 PIEZAS PARA 
ATORNILLAR Y TALADRAR BLACK 
& DECKER
201207233
Para perforar y atornillar. Incluye brocas con 
recubrimiento de titanio para metal.

16’50

SET DE BROCAS BOSCH
225171730
X-LINE 50 TIN PLUS, 11 brocas para metal 
con recubrimiento de nitruro de titanio, 6 
robustas brocas para piedra con punta de 
metal duro, 5 brocas afi ladas para madera, 
con punta más set de fi jación. 

23’90

SET ACCESORIOS DE TALADRO
202460013
KRT064910, juego de brocas y puntas de 
destornillador de 21 piezas, para todos sus 
taladros y destornilladores eléctricos. 

36’50

JUEGO 3 PUNTEROS SDS+
EINHELL
206527190
Ø 14-20-40 mm. Largo 250 mm.

10’50

MALETÍN X-LINE BOSCH
225170931
Para taladro y atornillador. Incluye 7 brocas 
HSSR, 5 brocas para piedra, 6 brocas para 
madera, 10 puntas de atornillar, 3 llaves de 
vaso para tornillos hexagonales, avellanador 
y soporte universal magnético.      

14’90

SETS DE BROCAS + PUNTAS 
BOSCH                                                           
225170935
X-LINE. Con brocas y puntas de atornillar 
+ Mango atornillador manual. Set  con 
25 unidades para atornillar y set con 15 
unidades para taladrar. Mango atornillador 
manual gratis.          

19’00

JUEGO BROCAS BOSCH
225176210
MultiConstruction CYL-9, para taladrar 
prácticamente todos los materiales (madera, 
chapas de metal fi nas, hormigón, cerámica 
blanda) o materiales multicapa.          

12’90

SET DE 32 PIEZAS ATORNILLAR 
BOSCH
225177063
PUNTAS PHILIPS,POZIDRIV, PLANAS, HEXA-
GONALES, TORX, TORX.               

12’90

SET CON 45 UNIDADES PARA ATORNILLAR 
BOSCH
225170802
32 puntas de destornillador. Portabrocas de cambio 
rápido,  60 mm. Destornillador.          

24’50

JUEGO PUNTAS DESTORNILLADOR
Conjunto de puntas de tornillo, con soporte 
magnético para un cambio rápido y sin 
esfuerzo.         

15’50 202460005
31 piezas.

202460006
32 piezas. 

SET HERRAMIENTAS TODO EN 1 BOSCH
225173301
Completo y práctico maletín de herramientas con 
111 unidades. contenido: brocas, puntas, mango, 
herramientas manuales.         

46’50

KIT NEUMÁTICO NUAIR
207323107
Kit pistolas neumáticas 34 piezas: llave 
impacto 1/2 con juego de vasos, martillo 
cincelador, llave carraca, esmeriladora recta 
y accesorios.

114’95

JUEGO DE HERRAMIENTAS 44 
PIEZAS
202461012
KRT951004.

46’50
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213590065
Ø26mm.          

31’50

213590066
Ø35mm.          

32’05

SET INSTALACION BISAGRAS CAZOLETA
Incluye: 2 plantillas de perforación para alineación paralela, para marcar 
correctamente las posiciones de perforación y para perforación guiada. 
1 broca Forstner. Para la perforación de profundidad limitada en madera, 
aglomerado, plástico. Ideal para perforación en el borde. Centrador, Ø 
2,5 mm para la preparación de agujeros centrados. Broca de madera de 
Ø 5 mm para el pre-taladrado de los agujeros de los tornillos.

213592164
7  laminas: Ø25, 32, 38, 45, 50, 
56, 62  mm.

6’95
213592163
5  laminas: Ø60, 68, 74, 80, 
95  mm.

16’50

SIERRA CORONA ACERO 
CARBONO MADERA/YESO
Con vástago.

JUEGO DE PUNTAS DE SEGURIDAD 31 PZAS
 213591386
Estuche metálico con 30 puntas de seguridad combinadas. Contenido: - Puntas 
25 mm: hembra cuadrada interior, Phillips, hexagono interior con agujero, Torx 
con agujero. Puntas 50 mm: Tri-Wing, Torq, Spanner, Torx con agujero. Mas 
atornillador manual.

20’05

VIDEO APLICACIÓN

KIT PARA PULIR
 213592178
5 piezas: 1 disco pulidor 
ø85 mm, 
1 disco fi eltro Ø85 mm, 
2 pasta pulir y 1 vástago.

9’95

ANGULO DE MEDICIÓN Y MARCADO 
3D 
113590005
Para medir y marcar piezas de trabajo tri-
dimensionales como vigas y tubos, así como 
superfi cies planas.  Escala milimétrica, topes 
para ángulos de 45° y 90°. Puede plegarse. 

11’95

ESCUADRA 3D
213595208
Regla y escalas angulares. Con tope para 
ángulos de 45° y 90° y un transportador 
de ángulos entre 0–90°. La escuadra 
3D proporciona un indicador para líneas 
paralelas. También equipado con un 
calibrador de diámetros, para saber 
rápidamente el diámetro de una broca.

6’95

JUEGO DE RENOVACIÓN DE 
JUNTAS 
213590070
4 piezas, consta de rascador de 
juntas, 2 perfi ladores de juntas 
y soporte correspondiente.  
Ergonómico, fácil de limpiar, para un 
rascado efi caz.

12’95

JUEGO DE REPARACIÓN PARA 
BISAGRAS DE CAZOLETA 
113590011
Consta de 1 broca  HSS de forja por laminación, 
ø 6 mm. 1 avellanador. 2 tornillos de cabeza 
avellanada respectivamente para el atornillado 
fi nal de la bisagra en los puntos de reparación.  
Instrucciones de montaje paso a  paso.

9’99

JUEGO DE REPARACIÓN PARA 
BISAGRAS DE CAZOLETA 17 PIEZAS 
113590010
Contiene 2 placas de montaje de 9 x 9 cm para 
reforzar la zona arrancada en las puertas y sujetar 
la bisagra de cazoleta. 7 tornillos de cabeza 
av y la bisagra de cazoleta a la puerta. 1 broca 
autocentrante, ø 2,5 mm para una perforación previa 
vertical. Instrucciones de montaje paso a paso para 
una instalación segura.  

14’99

PISTOLA SELLADORA 
213594352
MG 200. Para cartuchos de 310 ml. Para 
silicona y acrílicos. Sistema anti-goteo. 
Agarre ergonómico y frontal. Giratorio para 
trabajos. Sin cansancio.Máxima presión 130 
kg. de fuerza. 

10’95

DESTORNILLADOR DE PRECISION MICRO
213591980
Herramienta de bolsillo para tornillos micro - con 2 
puntas reversibles para un cambio rápido;  - para 
micro tornillos de cabeza phillips® o ranura (ph0 + 
sl 1.5 / ph00 + sl 3.0);  - práctica forma de facilitar la 
fi jación de los tornillos. Clip para sujetar al bolsillo 
o camisa. 

5’95

ATORNILLADOR 
ANGULAR 90º PARA 
TALADRO
213591418
Diseño compacto con una me-
dida entre vértices de tan solo 
52 mm para taladrar y atornillar 
en los espacios más reducidos. 
Longitud (profundidad) del pro-
ducto 153 mm. Sentido de giro 
hacia la derecha / izquierda. Par 
de apriete max. 13. Velocidad 
máx. de rotación 400 RPM.

23’95
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DISCO KWB                                                           
206521141
Disco para madera y madera 
con clavo 
115 mm.          

7’50

DISCO DIAMANTE PARA 
PORCELÁNICO                                                            
206521140
115 x 22,23 mm.  Segmento 7,0 
x 1,2 mm.

15’90

DISCO DIAMANTE 
PARA HORMIGÓN                                                            
206526170
115 x 22,23 mm.  Segmen-
to 7,0 x 2,5 mm.

3’90

CÚTER SM 9
212620150
0-10-150  9 mm. Cúter de 
material sintético reforza-
do, prácticamente irrom-
pible. Hoja segmentada 
para romper las secciones 
gastadas. Suministrado 
con una hoja.         

2’95

CÚTER METÁLICO 
INTERLOCK
212620098
0-10-018 / 18 mm. Cuerpo 
metálico muy resistente. Forma 
anatómica antideslizante. Botón 
de empuje y bloqueo efi caz de la 
hoja mediante rueda con muesca. 
Sistema de bloqueo de punta para 
mayor seguridad durante el corte. 

11’95

SERRUCHO FATMAX
212625302
2-20-556. Punta afi lada y hoja 
más gruesa, endurecida y tem-
plada para mayor durabilidad. 
Corta múltiples materiales. 
Funda de regalo.          

21’95

CÚTER MPP 18MM
212620163
STHT10268-0. Hoja de 
acero inoxidable. Alma-
cenamiento de cuchillas 
incorporado: 2 cuchillas 
adicionales. Rueda de blo-
queo para ajuste rápido.         

8’95

BANCO DE TRABAJO 
WORKMATE®

201200116
WM301-XJ. Estructura de 
acero duradera. Sistema de 
doble manivela plegable.

31’95

DISCO KWB                                                           
206526171
De diamante multimaterial. 
115 x 1 mm.

13’90

2

BANCO DE TRABAJO 
WORKMATE®

77

CÚTER SM 9

MOCHILA CON RUEDAS
212623037
STST83307-1. Asa telescópica. Correas 
ergonómicas. Cremallera de apertura amplia. 
Sistema divisor de herramientas extraíble. 
Bolsillos laterales. HERRAMIENTAS NO 
INCLUIDAS.

54’50

CAJA DE INGLETES + SERRUCHO
212622120
1-20600, para cortes con angulos a 45º, 90º y 
22,5º,anchura máx. 130 mm, serrucho de 355 
mm y dentado HP.

16’9515’90

CÚTER METÁLICO 
RASCADOR 
VIDRIO METALICO 
PROFESIONAL
201202017
0-28500. Metálico. Cuchilla 
retráctil de ancho 40 mm.

6’95

RASCADOR VIDRIO 
STANLEY
212628590
0-28590. Cuchilla fi ja de 
60 mm.

3’95

CINTA ULTRA 
POWER UNDER 
WATER
706850005 
1,5mx50mm.

19’95

406850005
10m. 48mm.

14’95

406850006
20m. 48mm.

19’95

CINTA ULTRA POWER CLEAR TESA
Transparente, ideal para reparaciones invisibles. 
Muy resistente en superfi cies rugosas y en 
tejidos. Resiste a la intemperie y a los rayos UV. 
Resiste a la temperatura extrema de -10°C a 90°C.       

406850007
10m. 50mm.

14’95

406850008
25m. 50mm.

19’95

CINTA ULTRA POWER EXTREME TESA
Cinta de tejido muy fuerte y robusto. Alta fuerza ad-
hesiva. Se adhiere también en superfi cies rugosas. 
Muy resistente al rasgado Resiste a la intemperie, 
al agua y a la temperatura (de -15°C a 90°C) Fácil de 
cortar con la mano para un uso rápido.

ADHESIVO 
SELLADOR TOTAL 
TECH
414500013-4
125 ml. Pega, Sella y 
Repara todo tipo de 
materiales en interior 
y exterior, incluso bajo 
el agua. Color blanco, o 
transparente.

6’50

GEL ULTRUNICK
414504203
3 gr. Adhesivo 
instantáneo, invisible, 
sin olor y con pegado 
extremo. 

3’90

CINTA DE MONTAJE 
DOBLE CARA 
BRICOCINTA
414507619
1,5M. Fijación fácil, 
limpia y efi caz. Rollo 
transparente.

6’90

414501102
125 gr.

2’50

 414501103
250 gr.

3’50

COLA BLANCA RÁPIDA
5 minutos de secado. Una vez seca es transparente. 
Máxima facilidad y comodidad de uso. Control de 
dosifi cación:permite regular el caudal de salida. Para 
papel, cartón, tela, carámica, cuero, corcho.

ADHESIVO ULTRAUNICK
 414501050
3 gr. Adhesivo universal instantaneo 
ultra fuerte, ultra rapido y seguro. 
Proporciona una union invisible en 3 
segundos. Pega todos los materiales. 
Resiste golpes. Sin olor, no irritante. 

3’50

ADHESIVO MONTAJE NO 
MAS CLAVOS PARA TODO 
HIGH TACK    
417120074
142 gr. Multiusos y multimaterial 
que ofrece adhesiones instantáneas 
de hasta 350 kg/m2 y que se puede 
utilizar tanto en interiores como en 
exteriores. Resistentes en superfi cies 
porosas y no porosas y se puede 
usar como pegamento para plástico, 
madera, ladrillo, cerámica, azulejos, 
piedra, metal, vidrio y espejo. No apto 
para PE, PP, PTFE, polimetacrilato, 
cobre, latón y PVC plastifi cado. 

6’50

LOCTITE PRECISIÓN
426120016
5 gr. Posee la máxima 
fuerza de unión. Formato 
idóneo para aplicaciones 
más precisas. Pegado en 
pocos segundos.

6’90

LOCTITE MINI TRIO
417120027
Práctico envase con tres 
tubos de 1 gr cada uno.

7’50

ADHESIVO MONTAJE NO 
MAS CLAVOS    
417120599
150 gr. Rápido sin disolvente, 
elimina el uso de clavos y 
tornillos. Ideal para materiales de 
construcción, madera, hormigón, 
PVC rígido o porexpan, y permite 
pegar baldosas y molduras. No 
apto para PE, PP, Tefl ón, espejos o 
papel pintado, ni sobre superfi cies 
permanentemente húmedas o 
mojadas.

8’00
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Automóvil

SPRAY LIMPIA 
SALPICADEROS 
406391021
520 ml. Bayeta incluida.

7’50

ANTICONGELANTE 
PROFESIONAL
406391230
5L. 30%.

7’90

LIMPIACRISTALES 
ANTILLUVIA Y 
REPELENTE  
406391058
26041. Antilluvia.

11’90

ESPONJA PARA COCHE 
704410010  
Color amarillo. 21x11,5x5cm.

2’45

PARASOL LATERAL 
704410035  
44x38cm 2 unid negro.

2’95

PARASOL ALUMINIO 
REFLECTANTE 
704410045  
60x130cm.

3’95

PARASOL COCHE 
VENTANA TRASERA 
704410046  
100x50cm.

6’95

JUEGO DE 
CORREAS DE 
AMARRE
404410005  
De 2 piezas 2x2,5m.

3’25

PLACA FLEXIBLE 
CARGA V20 ABS
313800021
Abs fl exible. 50 x 50 cm.

19’95

PLACA CARGA SOBRE-
SALIENTE V20 
313800020
V20, placa de carga sobresa-
liente. 50x50cm. homologada. 
Categoría nivel 3. Orifi cios 
perforados y reforzados con 
remaches metálicos.     

19’95

LAVAPARABRISAS 
ANTI-LLUVIA
406391059
5L.

7’50

SEPARADOR TELESCÓPICO DE 
ANIMALES Y CARGA
613806070
2 elementos.

39’95

613806099
3 elementos.

52’95

CABLE BATERÍA
913803651
400A 3m.

29’95

913803652
600A 3,5m.

39’95

913800655
2000A 5m.

44’95

BASE MULTIUSO MALETERO
613806455

14’95

ALFOMBRA AUTOMÓVIL UNIVERSAL
4 piezas.

613804080
Moqueta y goma.

14’95

613804042
Goma.

20’95

ASPIRADOR AUTO
913800064
12V. 48W.

16’95

FUNDA ASIENTO 
BOTTARI
613800862
Monoplaza para asiento delan-
tero. Universal. Con orifi cios 
para el paso del Air bag en 
caso de saltar.

19’95

PAÑO DE MICROFIBRA 
704410025  
Naranja 48x60cm.

2’95

INFLADOR DE NEUMATICOS 
PORTATIL
232900000
QUICK FILL. Capacidad 650 L/min. In-
cluye 3 boquillas de conexión adaptables 
a cualquier válvula. Con conexión al 
encendedor del coche, uso exterior. Con 
protector térmico de seguridad, se apaga 
al sobrepasar el límite de hinchado.

49’95

QUITAINSECTOS COCHE
406390010
Elimina fácilmente cualquier 
rastro de insectos sobre 
parachoques, retrovisores, faros y 
carrocerías. 500ml                

9’50

PLACA CARGA SOBRE-

MASILLA DE FIBRA DE 
VIDRIO
406391270
250 gr. Masilla apta para relleno 
de oquedades profundas 
y/o agujeros en carrocerias, 
embarcaciones etc. Masilla + 
endurecedor.

6’90

MASILLA REPARADORA 
METAL-LYCK S
406391260
250 gr. Masilla multifuncional 
para relleno y acabado de 
pequeñas imperfecciones. 
Masilla + endurecedor.

5’90

LAVA-ENCERA
406391008
1 L. + Esponja.

8’00

ELIMINADOR 
ARAÑAZOS
406391011
150 ml.

5’50
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GRUPO COINFER ALACANT: ALACANT, ALCOI, 
BANYERES DE MARIOLA, BENIARRES, BENIDORM, 
CALLOSA D’ENSARRIA, CASTALLA, COCENTAINA, 
FINESTRAT, ONDARA, ORBA, PEGO, VILLENA. 
ALBACETE: ALBACETE. CASTELLÓ: ALCOSSEBRE 
ALCALA XIVERT, BURRIANA, CASTELLÓ, ONDA, 
PEÑISCOLA, VILA-REAL, VINAROS. CIUDAD REAL: 
LA SOLANA, MALAGON. CUENCA: LANDETE. 
MALLORCA: BINISSALEM, FELANITX, INCA, MURO, 
PETRA, POLLENÇA, PORRERES, PORTO CRISTO, 
PORTOCOLOM. MENORCA: POIMA-MAÒ. TARRAGONA: 
ALCANAR. TERUEL: MONREAL DEL CAMPO. TOLEDO: 
LOS YEBENES, PUEBLA DE ALMORADIEL, VILLA DE DON 
FADRIQUE. VALENCIA: ADEMUZ, ALAQUAS, ALBAIDA, 
ALBAL, ALBERIC, ALCASSER, ALCUBLAS, ALFAFAR, 
ALGEMESI, ALGINET, ALMUSSAFES, ALZIRA, AYORA, 
BENAGUASIL, BENIMAMET, BETERA, BOCAIRENT, 
BUÑOL, CANALS, CARLET, CASTELLO DE RIBERA, 
CATARROJA, CHESTE, CHIVA, COFRENTES, CULLERA, 
EL PUIG, ENGUERA, GANDIA, GUADASSUAR, LA POBLA 
VALLBONA, L’ALCUDIA DE CRESPINS, LLIRIA, MANISES, 
MASSAMAGRELL, MELIANA, MOIXENT, MONCADA, 
MONSERRAT, MUSEROS, ONTINYENT, PAIPORTA, 
PATERNA, PICANYA,  POBLA LLARGA, POLINYA 
XUQUER, PUÇOL, QUART DE POBLET, RAFELBU-
NYOL, REQUENA, RIBA-ROJA DEL TURIA, SEDAVI, SILLA, 
SOLLANA, SUECA, TAVERNES VALLDIGNA, TORRENT, 
UTIEL, VALENCIA, VALLADA, VILLANUEVA DE CASTELLÓN, 
VILLAR DEL ARZOBISPO, VINALESA, XATIVA, XERACO, 
XIRIVELLA. VALLADOLID: PEÑAFIEL, VALLADOLID. 

SU FERRETERÍA

Porta bicicleta techos 

Sabemos lo que te gusta ... 

TENEMOS LO QUE 
. NECESITAS •• ! 

DESDE: S6,00 € 
Porta bicicleta Portón 

Baúles DESDE: 179,00 €
Consulte en su ferretería de 
confianza los modelos y soportes 
para su vehículo. 

DESDE: 369 ,00 € 
Porta bicicleta de remolque 

CARGADOR BATERIAS COCHE/MOTO
932830005
6V/12V.

30’95

ARRANCADOR BATERÍA 
932830010
8,000AMP RM CONNECT CAP.

77’95


